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Albertirsai

HÍRADÓ
BÉKÉS KARÁCSONYT KÍVÁNUNK 

MINDENKINEK!
Ünnep

Bízom benne, idén is várakozással 
töltjük Adventet, Karácsonyra készítvén 
magunkat. A korábbi esztendőkben, no-
vember és december fordulóján, rendre 
biztos voltam benne: így 
lesz. Csakhogy évről évre 
gyorsabban pörgünk, ro-
hanunk. Ezért mintha 
Advent is vészesen le-
rövidülne: egyszer csak 
azt vesszük észre, máris 
nyakunkon az ünnep, 
pedig még meg sem áll-
tunk, akár csak egy pil-
lanatra. Sőt! Jó néhány 
fontos teendőnek se ju-
tottunk a végére. 2009. 
pedig mintha még rátett 
volna egy lapáttal erre 
az életérzésre. Idén nem 
pusztán tovább gyorsult 
az életünk. Úgy tűnik, 
átlépett valami bűvös 
sebességhatárt. Meglátá-
som szerint túlságosan 
sok már az az esemény, ami velünk és 
környezetünkben történik. Alig, vagy 
egyáltalán nem értelmezhető, s bajosan 
feldolgozható jelenségek sorát éltük át 
2009-ben. Az értelmezhetőség és a fel-
dolgozhatóság eme korlátossága miatt 
gyakran esnek egymásnak közösségek, 
vagy konkrét személyek. Az embernek 
olyan érzése támad, mintha egyre több 

lenne a gyanakvás, az acsarkodás, sőt 
a gyűlölködés, ugyanakkor kevesebb a 
megértés, a belátás, a másik elfogadása 
– a türelem, a tolerancia. A világgazda-
ság nyolcvan esztendő óta legmélyebb 
válsága csak egyik oka lehet ennek. Ta-

lán a fent említett, rohanó életmód, s 
hazánk átalakulóban lévő társadalmi és 
gazdasági valósága a másik két ok. Na 
meg az, hogy ez a három tényező időben 
és térben összetalálkozott itt, a Kárpát-
medencében. Az eredmény egyfelől a 
minden jelenség iránti bizalmatlanság, 
másrészt az egymás megsegítési képes-
ségének lanyhulása. Sok, túlságosan sok 

honfitársunk önmaga és a nemzet jövő-
jét borúsnak, reményeit pedig gyengé-
nek látja. Mi a megoldás, hogyan lehet 
ezen a helyzeten változtatni? A választ 
aligha találhatjuk, találhatom meg né-
hány, a karácsonyi ünnepkörnek szen-

telt mondatban. Annyi 
azonban bizonyos, hogy 
nagyon jókor érkezik 
hozzánk Advent, és 
nyomában Karácsony. 
Amennyiben ugyanis si-
kerül némi csendes vára-
kozással, belülről felké-
szülnünk az Ünnepre, ha 
az elkövetkező hetekben 
képesek leszünk pár pil-
lanatra letépni magunk-
ról a kötelezőnek tűnő 
rohanás béklyóját, és 
csendesen elmélkedünk, 
gondolkodunk a világ 
dolgain – nos, akkor 
kapunk valamit 2009. 
Karácsonyától. Ha pedig 
sokan jutunk ilyesfajta 
ajándékhoz, azt jó né-

hány embertársunkkal megoszthatjuk. 
Az erősödő reménység lehet ez az aján-
dék, a visszaszerzett hit – abban, hogy 
képesek vagyunk önmagunk alakítása 
közben meglátni és elfogadni másokat. 
Minden albertirsai Lakótársamnak kívá-
nom, hogy jusson a számára ilyen kará-
csonyi ajándék.

Fazekas László polgármester
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RENDŐRSÉGI HÍREK
Ismeretlen tettesek az el-

múlt egy hónapban egy Bt. 
tulajdonát képező épületbe 

követtek el betörést az éjszaki órákban, 
és gépkocsi alkatrészeket tulajdonítottak 
el. Albertirsa, Feketerészi hétvégi házas 
területen két alkalommal történt bűn-
cselekmény, mindkét alkalommal hétvégi 
házba hatoltak be, és vízszivattyút, hos�-
szabbítót, cipőt és bort tulajdonítottak el. 
A külterületi részen egy elektromos be-
rendezést tulajdonítottak el felsővezeték 
tartóoszlopról. Albertirsa belterületén a 
nappali órákban egy férfi figyelmét egy fi-
atal személy elterelte, és a kerékpár kosa-
rából eltulajdonította a pénztárcáját. Bel-
területen az éjszaki órákban egy lakásba 
hatoltak be, és bútorokat tulajdonítottak 
el. Az esti órákban egy kerékpár megőrző-
ből tulajdonítottak el kerékpárt, aminek 
elkövetője a biztonsági kamera felvétel-
ének köszönhetően felderítésre került. 

Ismét idős személy sérelmére követtek 
el bűncselekményt az éjszaki órákban, 
amikor is az ajtó betörésével a lakásba az 
ismeretlen tettesek behatoltak és kész-
pénz után kutattak, és porcelán tárgyakat 
kíséreltek meg eltulajdonítani. A rendőr-
ség szemtanú és információval rendelke-
ző személyek jelentkezését várja. Egyben 
tájékoztatja a rendőrség az információkat 
adó személyeket, hogy kérésükre adatai-
kat zártan kezelik. Ismét felhívnánk az 
idős személyek szomszédságában lakók 
figyelmét a nagyobb odafigyelésre, mert 
az idősek fokozottan veszélyeztetettek. 
Az azonnali segítséget igénylő ügyekben 
hívják a 06-20/9739-021-es telefonszámot 
a nap 24 órájában, vagy napközben a 06-
53/370-007-es telefonszámot, valamint a 
bűncselekményekkel kapcsolatban infor-
mációt adó személyek keressék Osgyáni 
László r.ftzls-t a 06-20/4896-719-es tele-
fonszámon.

Gyors segítség
Kihasználva október utolsó napos 

szombatját, Dóri lányom osztályával 
nekiindultunk egy közeli kis faluba, 
kerékpártúrára. A kellemes időnek és a 
gazdag programoknak köszönhetően a 
tervezettnél csak később tudtunk haza-
indulni. A gyerekeknél sem lámpa, sem 
láthatósági mellény nem volt. Ránk es-
teledett, ezért az albertirsai Polgárőrség 
segítségét kértük, akik 2 autóval azonnal 
a rendelkezésünkre álltak és így bizto-
sították balesetmentes hazatérésünket. 
Ezennel szeretnénk köszönetet monda-
ni a Polgárőrség tagjainak, akik most is 
bizonyították hatékony munkájukat. 
Köszönettel: a 4.a osztály tanulói, szü-

lei és a magam  nevében Túri Csilla

MEGHÍVÓ
A Gerje-Party Fúvósegylet 2009. december 27-én, 

vasárnap 16 órai kezdettel tartja
ÉVZÁRÓ KONCERTJÉT a Móra Ferenc Művelődési Házban

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Változatlan munkarend 
az ünnepnapokon

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, 
hogy a hulladékgyűjtő járatokon dolgozó 
munkatársaink minden hétköznapra eső 
pihenőnapon és ünnepnapon változatlan 
munkarend szerint dolgoznak. Ez azt 
jelenti, hogy december 24-én (csütörtö-
kön) is helyezze ki gyűjtőedényét, mert a 
gyűjtőjárat a szokásos rend szerint végzi 
a hulladék begyűjtést. Felhívjuk Tisztelt 
Ügyfeleink figyelmét, hogy fagyásra fo-
kozottan érzékeny hulladékot ne helyez-
zenek el a kukában, mert az megnehezíti 
azok sérülésmentes ürítését!

Kérjük a Tisztelt 
Lakosságot, hogy a 
folyamatos és zökke-
nőmentes begyűjtés 
érdekében a szállítás 
napjának reggelén 
– legkésőbb 7 órá-
ig – szíveskedjenek 

kihelyezni a hulladékgyűjtő edényzetet! 
Fenyőfa elszállítása: az „ÖKOVÍZ” Kft. 
értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2010. 
január 31-ig díjmentesen szállítja el a 
háztartási vegyes hulladékkal kitett, szük-
ség szerint összevágott fenyőfákat! 

Együttműködésüket köszönjük! Ez-
úton kívánunk minden kedves Ügyfe-
lünknek szeretetben teljes karácsonyi 
ünnepeket és sikerekben gazdag boldog 
új évet!

ÖKOVÍZ” Kft.
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November 5-én Albertirsa város költ-
ségvetésének módosításáról tárgyalt első-
ként a települést irányító grémium. Mint 
az előterjesztésből kiderült, a város bevé-
telei kedvezőbben alakultak a korábban 
tervezetteknél, és mintegy 7 millió forint 
plusz jelentkezett a bevételi oldalon. Ezek 
nagy része elsősorban a kamatbevételek-
nek köszönhető, hiszen 5 millió forinttal 
meghaladták az éves tervezetet. A helyi 
iparűzési adó is 22 millió forinttal több lett 
a tervezetnél, itt azonban hasonló mérté-
kű csökkenés is jelentkezett az átengedett 
központi adók miatt. Kiemelkedő az a 36,5 
millió forint plusz bevétel is, amelyet föld-
értékesítésből tudott realizálni a város. 
A különböző tételek feltüntetése után az 
Önkormányzat kiadási és bevételi főössze-
ge 2.149.175e Ft-ra módosult, melyben a 
tartalék főösszege 23.619e forint. Fazekas 
László szerint a város gazdálkodása stabil, 
likviditási gondok nem adódtak az év so-
rán. Dr. Kiss Tibor szerint, annak ellenére, 
hogy az elmúlt üléseken többször fogal-
maztak meg egyes képviselők szkeptikus 
véleményt a költségvetéssel kapcsolatban, 
a tények azt mutatják, hogy a város eddig 
jól gazdálkodott, és több pozitív tétel is je-
lentkezett a bevételi oldalon. Elter János 
szerint a bevételi oldalon tervezett Pesti 
úti 40 milliós telekértékesítésből be nem 
folyt összeg mindenképpen hiány, ő ezért 
a beszámolót nem tartja elfogadhatónak. 
A Pénzügyi Bizottság elnöke szerint a 36,5 
milliós földértékesítés ezt megfelelően 
kompenzálja. A testület végül 15 igen és 1 
nem szavazat mellett az előterjesztést el-
fogadta. Egyhangúan támogatták viszont a 
2009. évi közbeszerzési terv módosítását. 
Ebbe néhány új tétel került be, melyet ko-
rábban nem terveztek, így a Faluház gaz-
dasági épületeinek tető felújítási munkála-
tai, a Vágóhíd utcai út- és parkoló építés, 
a Polgármesteri Hivatal épület felújítása, a 
földutak felújítása és a Baross utcai útbur-
kolat rendbetétele. Ezek egy része pályá-
zati forrásokból, egy része önkormányzati 
forrásból készül, illetve készülhetett el. 
Támogatták az úgynevezett E-önkormány-
zat kiépítésének megteremtését is. Így aki 
regisztrál a magyarorszag.hu internetes 
oldalon, az elektronikus úton is elérheti 
ezentúl az Önkormányzatot. Döntöttek az 
adósságkezelési szolgáltatásról szóló ren-
delet módosításáról is, erre azért került 

sor – hangsúlyozta Dr. Pécsi Angéla, a Nép-
jóléti Bizottság elnöke –, mivel nőtt a jo-
gos igények száma. Itt nem méltányossági 
alapon döntenek a támogatásról, hanem az 
alapján, hogy a kérelmező megfelel-e a kri-
tériumoknak. Ha a kérelmező erre jogosult, 
akkor 18 hónapra felveheti a támogatást, itt 
az Önkormányzatnak csak az összeg 10%-
át kell biztosítani, a fennmaradó 90%-ról az 
állam gondoskodik. Elfogadták az Önkor-
mányzat 2010. évi belső ellenőrzési tervét 
is, és Diós Éva, a Lurkó Bölcsőde vezetőjé-
nek az előterjesztését is az intézmény Szer-
vezeti és Működési Szabályzatáról. Kisebb 
vita a Thompson & White kérelmével kap-
csolatban bontakozott ki. A cég arra kérte 
az Önkormányzatot, hogy járuljon hozzá 
ahhoz, hogy az Albertirsa belterület 2952/8. 
és 2952/9. helyrajzi szám alatt nyilvántar-
tott, Albertirsa Város Önkormányzatának 
tulajdonában lévő ingatlanokon található 
107 db felszíni gépkocsi parkolóhely tekin-
tetében a céget megillető bérleti jogot átru-
házhassa a MAG Ingatlanbefektetési Alapra. 
Ezzel egyidejűleg a cég felajánlást tett az 
Önkormányzat felé, hogy a volt  sportpálya 
központjában található terület rendbeté-
telére 2 millió forint támogatást biztosít. 
Lebanov József szerint az alap kiindulási 
pontot nem szabad elfelejteni. Vé leménye 
szerint a település polgármestere egy hát-
rányos és jogilag aggályos szerződést kötött 
annakidején. A befektető a területet tönkre 
tette, és most szeretne kihátrálni a szerző-
désből, a felszólaló véleménye szerint ez 
elfogadhatatlan, és a város érdekeit kellene 
képviselni a T & W-vel szemben. Major Ju-
dit alpolgármester jelezte, hogy sok tekin-
tetben egyetért a felszólalással, de csak er-
kölcsi alapjuk van a visszautasításra, de jogi 
nincs. A cég az Önkormányzat beleegyezése 
nélkül is átruházhatja a tulajdonjogot, ezért 
a 2 millió forintot el kell fogadni. Jászbe-
rényi Tamás szerint is így kell cselekedni, 
mivel ennél jobb ajánlatot a város biztosan 
nem fog kapni. Fazekas László is reagált 
Lebanov József felszólalására, elmondása 
szerint sok minden csak vihar egy pohár-
ban. Bár súlyos szavak hangoztak el – Fa-
zekas László szerint – egy szó sem igaz be-
lőlük. Vizsgálták sokan a szerződést, több 
feljelentés is történt – mondta a polgár-
mester –, de szabálytalanságot sehol sem 
állapítottak meg. Kelemenné Szabó Valéria 
szerint fontos a terület rendbetétele, és a 

bérleti jogot is tisztázni kell, a felajánlott 2 
milliót pedig a parkra kell fordítani. Szőke 
Károly szerint a területet fel kell tölteni, 
és füvesíteni, parkosítani kell. Jászberényi 
Tamás szerint csak azokon a részeken ér-
demes termő réteget teríteni, és a végleges 
parkosítást megkezdeni, ahol az eredeti 
elképzelések szerint is park létesült volna, 
hátha sikeresek lesznek a városháza-pályá-
zaton, és rövid időn belül megkezdődhet az 
új épület kialakítása a területen. A testület 
végül azzal a kikötéssel, hogy „az új tulaj-
donos változatlan feltételekkel vegye át a 
bérleti jogot” 11 igen és 4 nem szavazattal 
elfogadta a cég kérelmét, és a 2 millió fo-
rintos támogatást. Döntöttek arról is, hogy 
a Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelőség határozata alapján 
2010. május 31-ig elkészítik a Vinnyica ut-
cai parkolók és a piac területén keletkezett 
csapadékvíz tisztításához szükséges olajfo-
gó műtárgyat. Egyebekben Szőke Károly 
a Vasút utcai árok folyamatos tisztításá-
nak szükségességére hívta fel a figyelmet, 
Zatykó Zsolt egyes közlekedési táblák rossz 
elhelyezésére világított rá. Dr. Kiss Tibor 
a Dombi-Dental beszámolóját hiányolta, 
Csőke Pál pedig arról tájékoztatta képvi-
selő társait, hogy a Hősök útján kis ívben 
nem tudnak befordulni a nagyobb autók, és 
ez igen balesetveszélyes. Tóth Sándor a Tó 
utcai játszótér körül ültetett fákért mon-
dott köszönetet, Dávid István pedig arra 
hívta fel a figyelmet, hogy a Pesti úti padka 
rendkívül balesetveszélyes.

A munka november 26-án folytatódott. 
Itt a napirendek ismertetése után Fazekas 
László polgármester felolvasta Szmolár 
Attila levelét, melyben a képviselő jelezte, 
hogy egészségügyi és családi okokra hi-
vatkozva december 15-ével lemond a kép-
viselői mandátumáról. A dátumot azzal 
indokolta, hogy tudomása szerint, ekkor 
már nem kell időközi választásokat tar-
tani, az új képviselőt megválaszthatják az 
országgyűlési választásokkal egy időben. 
Az utóbbi felvetésre Kovács Zoltánné dr., a 
település jegyzője jelezte, hogy a jelenleg 
hatályos törvények szerint időközi válasz-
tást nem lehet tartani az országgyűlési 
választásokkal egy időben, így legkésőbb 
márciusig kénytelenek új képviselőválasz-
tást rendezni a körzetben. 

Folytatás a következő oldalon >>

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET NOVEMBERI ÜLÉSEIRŐL
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Folytatás az előző oldalról

Ezt követően közel másfél órán keresz-
tül tárgyalták az Önkormányzat 2009. há-
romnegyedévi költségvetési beszámolóját. 
Fazekas László bevezetőjében elmondta, 
hogy összességében jó az összkép, hiszen 
77,8%-ban teljesítették a bevételeket szep-
temberig, míg a kiadások 63,66%-ban tel-
jesültek. Ha a részleteket vizsgálják, úgy 
az intézményi gazdálkodások egy kicsit 
rosszabb arányt mutatnak, de lényegében 
a gazdálkodás megnyugtató, és likviditási 
gondok sem jelentkeztek az eddigiekben. 
Lebanov József, a Kulturális Bizottság el-
nöke arra kért választ, hogy az intézményi 
működési kiadások miért nem időarányo-
sak, esetleg túl lettek tervezve? Arra is 
választ kért, hogy az Alberti Evangélikus 
Egyházközség támogatása miért csak 
50%-osan teljesült, mikor a többiek már a 
100%-os támogatást megkapták? Fazekas 
László az első kérdésre elmondta, hogy 
valószínűleg a nyári szünet is közrejátszik 
az iskoláknál a kisebb kiadásokban, a fű-
tési idény vélhetően ezt növelni fogja. Az 
Alberti Evangélikus Közösség pedig bankot 
váltott, így adódhatott átutalási probléma, 
de már rendezték. Dr. Kiss Tibor szerint a 
legtöbb gondot most is a társönkormány-
zatok rendszertelen vagy hiányos fizetése 
jelenti. Véleménye szerint súlyosabb ese-
tekben célszerű bírósághoz fordulni és fi-
zetési meghagyást küldeni az adósoknak. 
Fazekas László jelezte, hogy ez Csemő 
esetében már megtörtént. Azt is kiemelte 
a Pénzügyi Bizottság elnöke, hogy sajnos a 
Pesti úti telket most sem sikerült értékesí-
teni annak ellenére, hogy tervezték az eb-
ből befolyó összeget a költségvetésben. Ezt 
szerencsére kompenzálja a 4-es út melletti 
önkormányzati területek értékesítéséből 
befolyt pluszt pénz. Kelemenné Szabó Va-
léria szerint önmagában ez nem megnyug-
tató, jó lett volna, ha az ingatlan is elkel. A 
testület végül a beszámolót 14 igen, 2 nem 
és 1 tartózkodás mellett elfogadta. Ezután 
került sor a település 2010. évi költségve-
tési koncepciójának megvitatására. Mint 
azt a település polgármestere jelezte, iga-
zán nehéz időszak elé néz a város, hiszen 
alapból 4,8%-os állami támogatásmegvo-
nással kell tervezniük. Ennek ellenére meg 
kell oldaniuk kielégítően, színvonal romlás 
nélkül az intézmények működtetését és a 
helyi szolgáltatásokat, és jól mérlegelve 
a prioritásokat, a lehetőségekhez mértén 
minél több pályázati forrás bevonásával, 

igyekezni kell fejleszteni is. Dr. Kiss Tibor 
ehhez hozzáfűzte azt, hogy a mellékelt szá-
mok csak viszonyítási alapot jelentenek, a 
konkrét összegeket még nem ismerik, így 
most célszerű csak az elvekről dönteni, 
a táblázatok elemzésébe, alakításába de-
cemberben lesz érdemes belebonyolódni. 
Lebanov József szerin az Önkormányza
toktól elvont 120 milliárd forint súlyos 
működési gondokat okozhat, főleg akkor, 
ha figyelembe veszik azt, hogy 2010-től a 
helyi iparűzési adókat az APEH fogja be-
szedni és visszaosztani. Ennek – Lebanov 
József szerint – az lesz a következménye, 
hogy a pénz vélhetően kevesebb lesz, és 
nem is biztos, hogy időben megérkezik, 
azaz óvatosan kell tervezni. Mindezek alap-
ján a képviselők többsége elfogadta a kon-
cepciót azzal a kikötéssel, hogy idén hián�-
nyal semmiféleképpen sem lehet tervezni. 
Meghallgatták Beck Lászlóné beszámolóját 
a Balatonszárszói Ifjúsági Tábor működésé-
ről, és megalkották az első lakáshoz jutók 
támogatásáról szóló új rendeletet is, mely-
ben egy kicsit szélesítették a támogatáshoz 
juttathatók körét. A kommunális hulladék-
begyűjtés lehetséges alternatívái között két 
elképzelés realitását kellett megfontolni-
uk. Az egyik esetben saját üzemeltetésben, 
gépkocsi vásárlásával oldották volna meg a 
helyi hulladék szállítását. Emellett érvelt 
Szőke Károly és Dr. Kiss Tibor is, mivel 
véleménye szerint három éven belül meg-
térülnének a befektetett költségek, és ezt 
követően a szolgáltatás kisebb összegeket 
emésztene fel. Szemőkné Szedlacsek Ju-
dit, a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke szerint egy autó nem lenne elég a 
rendszer működtetéséhez, így a költsé-
gek is sokkal nagyobbak lennének. Ezért 
ebben egyelőre, szerinte nem érdemes 
gondolkodni. Végül a másik alternatíva, 
azaz az Ökovízzel kötött együttműködési 
megállapodás keretében végzett szolgál-
tatás kapott többséget 12/2/3 arányban. 
Döntöttek arról is, hogy idén a lakosságnak 
nem emelik az ivóvíz- és csatornadíjakat, 
a közületeké viszont közel 5%-ban nő. El-
fogadták azt is, hogy elindulnak a Nemzeti 
Fejlesztési Ügynökség páyázatán, melyet 
a Közép-Magyarországi Operatív Program 
keretében írtak ki intézmények akadály-
mentesítésére. Ebben most a Móra Ferenc 
Művelődés Ház szerepel majd. A pályázott 
összeg több mint 15 millió forint, mely-
hez az 1.537.750 forintos önrészt nyertes 
pályázat esetén, az Önkormányzat 2010-es 
költségvetési keretéből biztosítják majd. 

Az egyebekben a már többször felvetett 
helyi problémák mellett Tóth Sándor rá-
kérdezett arra, hogy mi igaz abból, hogy a 
Sportközpont működését felfüggesztették. 
Fazekas László jelezte, hogy – annak elle-
nére, hogy hivatalos értesítést még nem 
kapott – tudomására jutott, hogy a Dolina 
Zöldkör a Fővárosi Ítélőtáblához fordult 
a Sportpálya építési engedélyével kapcso-
latban, minek következtésben az Ítélőtáb-
la november 4-én a folyamatban lévő per 
lezártáig felfüggesztette a Sportcentrum 
építési engedélyének a végrehajtását. A 
történet – mint azt Fazekas László jelezte 
– 2008. január 3-án kezdődött, ekkor adott 
ki a ceglédi építéshatóság szabályos építési 
engedélyt a pályára. Ezt – miután ügyfél-
státuszba került – augusztus 29-én a DZK 
megfellebbezte. A Közigazgatási Hivatal 
ezt a fellebbezést december 31-én eluta-
sította. A DZK ezt követően február 1-jén 
bíróságon kérte a jogerős határozat felfüg-
gesztését, melyet a bíróság április 26-án el-
utasított. A pálya közben elkészült, ennek 
ellenére a DZK a Fővárosi Ítélőtáblához 
fordult, és itt a per idejére felfüggesztették 
a pálya építési engedélyét. Mindezt nehe-
zen tudom értelmezni – mondta Kovács 
Zoltánné dr., a település jegyzője –, hiszen 
ezt a formulát akkor szokták alkalmazni, ha 
az építkezés még nem indult el, jelen eset-
ben pedig a pálya már elkészült. Ez sajnos 
azt jelentheti, hogy a pályát a per alatt nem 
lehet majd használni, így a sportolóinknak 
megint nem lesz lehetősége hol edzeni és 
versenyezni. Fazekas László emellett meg-
jegyezte azt is, hogy a sportpálya ügyében 
indított három bírósági ügye mellett a Do-
lina Zöld Kör vezetője őt is feljelentette, és  
polgári peres eljárást indított ellene, mi-
után korábban azt nyilatkozta egy felszó-
lalás után, hogy a DZK elnöke nem mond 
igazat. Ez azért is érdekes, mondta Fazekas 
László, mivel dokumentum van arról, hogy 
az ASE közgyűlésén a DZK képviselői kije-
lentették, hogy nem kívánják akadályozni a 
sportpálya építését (Nem szószerinti, csak 
tartalmi idézet!), és Buzás Edit, a civil szer-
vezet alelnöke is kijelentette a november 
16-ai városfórumon, hogy „a cél az pedig, 
hogy legyen sportpálya”. Úgy tűnik ez arra 
vonatkozott, hangsúlyozta Fazekas László, 
hogy nézegethessük, hiszen sportolni így 
rajta nem lehet. Tóth Sándor kérte a tele-
pülés vezetését, hogy forduljon bírósághoz 
az ügyben, és fizettesse meg a városnak 
okozott károkat a Dolina Zöld Körrel.

S.L.
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VITAFÓRUMMÁ DEGRADÁLÓDOTT VÁROSFÓRUM
A korábbi évek gyakorlatának megfe-

lelően most is a település polgármeste-
re, Fazekas László bevezető előadásával 
indult a november 16-ai városfórum a 
Móra Ferenc Művelődési Házban. Mint 
azt a település első embere hangsúlyoz-
ta, Albertirsa idén hozzávetőlegesen 2,2 
milliárd forintból gazdálkodott, illetve 
gazdálkodik. Bár ez látszólag jelentős té-
tel – jelezte Fazekas László –, a tényleges 
összefüggések ismeretében mégis elég 
kevés. Ebből szerencsére az intézmények 
működtetése zavartalanul és kiegyensú-
lyozottan zajlik, likviditási gondok nem 
adódtak az év során. Mindenképpen pozi-
tív tény az, hogy több jelentős beruházás 
is megvalósulhatott az idén. Ezek egy ré-
sze 2008-ban kezdődött el, de egyes szaka-
szai 2009-re is áthúzódtak a munkáknak. 
Ilyen volt a 276 millió forintból megva-
lósult szennyvíztisztítótelep bővítés. Itt 
2009-ben a végleges működési engedély 
megszerzése a hátralévő feladat, melyet 
– Fazekas László állítása szerint – decem-
berben meg fog szerezni az intézmény. A 
Sportközpont építése is 2008-ban indult 
és idén tavasszal készülhetett el, egy-két 
kisebb technikai egység kivételével. Itt a 
hiányzó létesítmények (pl. locsólókút) el-
sősorban az egyik helyi civil szervezet te-
vékenysége miatt nem készülhettek még 
el, mivel a környezetvédelmi hatóságnál 
kifogást emeltek azok létesítése ellen. 
A beruházás 369 millió forint hitelből 
készülhetett el. Ma már elmondhatjuk, 
hogy a helyi Sportközpontban található 
Pest megye egyetlen szabványos rekortán 
atlétikai pályája. Az elképzelések szerint a 
területet még fejlesztik, így 2010-re egy 
mountainbike pálya is épül a sporttelep 
területén. A harmadik nagy beruházás, 
az Újtelepi óvoda 250 millió forintból ké-
szülhetett el, melynek nagy része uniós 
pályázati pénzből állt. Az új óvoda lehető-
vé tette azt, Fazekas László szerint, hogy 
Albertirsán 5 – 10 éven belül nem lesznek 
óvodai férőhely problémák, sőt – mivel 
idén nyertek a bölcsőde felújítására is tá-
mogatást, amelyből 2010-re egy korszerű, 
40 férőhelyes intézménye lesz a városnak 
–, ezzel valószínűleg a bölcsődei férő-
helygondok is orvoslásra találnak majd. 
Megújult pályázati forrásból a Faluház 
egy része is, és elkezdődhetett az intéz-
ményben található tárgyak rendszerezése 

és állagmegőrzése is. 6,1 millió forintot 
fordítottak a városháza felújítására és 
akadálymentesítésére, és több belterületi 
út is megújulhatott. Így 87,5 millióból a 
Thököly és Boglárka utcák, 30 millióból a 
Vágóhíd utca, és 14 külterületi út murvá-
zását is sikerült megvalósítani. 292 méter 
gyalogjárda épült, és az úgynevezett 1 + 
1 pályázaton elnyert pénzből 2010-ben új 
aszfalt réteget kaphat majd a Baross utca 
egy szakasza is. A város 2010-ben kezd-
heti el uniós támogatással a P + R, B + R 
parkolók kialakítását a vasút mentén, és 

szeretnének részt venni egy városháza 
építésére kiírt pályázaton is, amelyhez 
már elkészítették a szükséges háttérdo-
kumentumok egy részét, az úgynevezett 
IVS-t (Integrált Városfejlesztési Stratégia) 
és az Akcióterületi Terveket. Ebben a te-
lepülést öt nagyobb, fejlesztésre váró te-
rületre osztják majd: 1. Városközpont, 2. 
Alberti, 3. Irsa, 4. Újtelep, 5. Gerje-völgy. 
Fazekas László polgármester a tervek be-
mutatását követően kérte a megjelente-
ket, hogy hozzászólásaikkal, ötleteikkel 
segítsék ezek finomítását, csiszolását an-
nak érdekében, hogy minél inkább az itt 
élők igényeit tudják szolgálni. 

A hozzászólások sorát Lucza Tibor, 
a Jobbik Magyarország Mozgalom Párt 
megjelent képviselője nyitotta. Ő első-
sorban az Újtelep fejlesztési lehetőségé-
ről kért tájékoztatást, szorgalmazva azt, 
hogy a jelenleg elhanyagolt városrészen 
is legyen orvosi rendelő, patika és más 
olyan közintézmények, melyek segíthe-

tik az ott élők jobb ellátását. Erre Faze-
kas László válaszában jelezte, hogy ezek 
többsége nem a városon, hanem a vállal-
kozókon múlik, hiszen sem háziorvost, 
sem patikust nem kötelezhetnek arra, 
hogy azon a területen alakítsanak ki ren-
delőt vagy gyógyszertárat. Mindenesetre 
a BA-KO Kft. vezetője a területfejlesztési 
projektjében ilyen elképzelésekkel is fog-
lalkozik, így ott talán hamarosan lehető-
ség nyílik ennek az álomnak a megvaló-
sulására is. 

Ezt követően Kovács Lászlóné, a Dolina 

Zöld Kör elnöke kért szót. Felszólalásával 
egy olyan vitafolyamatot indított el, mely-
nek köszönhetően a városfórum lassan-
lassan átalakult „Dolina Zöld Kör kontra 
város vitafórummá”. Kovács Lászlóné sze-
rint a Dolina Zöld Kört az utóbbi időben 
folyamatos támadások érik, melyben meg-
próbálják lejáratni őket. Mint azt a felszó-
laló hangsúlyozta, a céljuk annakidején is 
az volt, hogy Janik Zoltán szaktudására 
alapozva kivizsgálják a szennyvíztisztító-
val kapcsolatos szabálytalanságokat. Nem 
nevezve meg a forrását, azzal vádolta meg 
felszólalásában a város képviselő-testület-
ét, hogy a közbeszerzési eljárásokat csa-
ládi alapokon döntik el. Kovács Lászlóné 
szerint a település Pénzügyi Bizottságá-
nak elnöke a fia részére külön irodát biz-
tosíttatott a városházán, azaz korrupció-
val vádolta meg az említett személyt egy 
másik képviselővel egyetemben, a nyilvá-

Folytatás a következő oldalon >>
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nosság előtt. Mint azt a Dolina Zöld Kör 
elnöke hangsúlyozta, környezetvédelmi 
tevékenységüknek köszönhetően sikere-
sen megakadályozták a városban egy ser-
téshizlaló telep kialakítását, lobbiztak a 
tűzihorganyzó ellen a Környezetvédelmi 
Felügyelőségnél. Emellett karitatív mun-
kát is végeztek azzal, hogy részt vettek 
ingyenes ruhaosztási akciókban.

Kovács Lászlóné felszólalására többen 
is reagáltak. Dávid István arra kérte a 
Dolina Zöld Kör elnökét, hogy ne rágal-
mazzon senkit, ha nem tud valós adato-
kat szolgáltatni a vádjaira. Fazekas László 
szerint,  idézem : „a Dolina Zöld Kört nem 
kell lejáratni, lejáratja az magát...”, a te-
lepülés polgármestere szerint az említett 
civil szervezet jelenleg 3 bírósági ügyet is 
elindított a város ellen, így a sportpálya 
locsolókútjának a megfúrása miatt tet-
tek egyszer bírósági feljelentést, másod-
szor az 50 méteres védőtávolság miatt, 
harmadsorban pedig a sportpálya építési 
engedélyét támadták meg bírósági úton. 
Fazekas László szerint sajnálatos, hogy 
a parlagfűirtásban, szemétgyűjtésben és 
takarításban sokkal kevésbé vesz részt ez 
az önmagát környezetvédelminek mondó 
szervezet. A városházán Kovács Lászlóné 
által jelzett visszaélésekre csak annyit 
jegyzett meg Fazekas László, hogy „an-
nakidején, amikor Kovács Lászlónét a 
Családsegítő nyugdíjasként alkalmazta, 
tudomása szerint ott sem volt pályáztatás 
az állásra”. Tóth Sándor szerint inkább a 
település fejlesztésével kellene foglalkoz-
ni ahelyett, hogy minden fórumon meg-
próbáljuk lejáratni a várost, és hátráltat-
juk a beruházások megvalósulását.

Buzás Edit, a Dolina Zöld Kör alelnöke 
szerint nem igaz az, hogy több alkalom-
mal tettek bírósági feljelentést, a felszó-
laló szerint csak egy polgári peres eljárás 
folyik Kovács Lászlóné és Fazekas László 
között. Fazekas László szerint a tények 
mást mutatnak.

Buzás Edit szerint a sportpálya par-
kolójánál el kell készíttetni az olajfogó 
műtárgyakat, a megfúrandó kút pedig a 
kék-perjés láp 50 méteres védőtávolságán 
belül van. Ők már – hangsúlyozta Buzás 
Edit – 2007-ben jelezték a kifogásaikat, 
csak senki sem vette őket figyelembe. 
Fazekas László szerint Buzás Edit nem 
mond igazat, a kút nincs az 50 méteres 
távolságon belül. 

Dr. Kiss Tibor felszólalásában jelezte: 
„nagy embernek érzem magam, engem 
is támad a DZK, és ez jó pozíció”. Mint 
azt Dr. Kiss Tibor hangsúlyozta, a gond 
akkor kezdődött, amikor 2006-ban Elter 
Jánost választották meg Kovács Lászlóné 
helyett képviselőnek, azóta lett harcos 
környezetvédő, ha másképp alakultak 
volna az eredmények, most biztosan más 
oldalon ülne. Azt is jelezte Dr. Kiss Tibor, 
hogy nem korrumpálható, és bárhol bárki 
előtt garantálja a közbeszerzések tiszta-

ságát. Ezzel kapcsolatban Fazekas László 
jelezte, hogy eddig egyetlen vesztes sem 
támadta meg egyik közbeszerzési eljárás 
eredményét sem, valószínűleg azért, mert 
nem volt miért megtámadni azokat.

Dr. Janik Zoltán kért szót ezt követően, 
jelezve, hogy a Sportcentrum – szerinte 
– ergonómiailag nem jól tervezett, ráadá-
sul a lelátók a nappal szemben vannak, a 
lépcsők pedig magasak. Erre Jászberényi 
Tamás alpolgármester megjegyezte, hogy 
a lelátókat épp azért kellett arra az oldal-
ra tervezni, ahol vannak, mivel ellenkező 
esetben pont a DZK által felemlegetett 
50 méteres védőtávolságon belülre estek 
volna, amit a hatóságok nem engedélyez-
tek volna. Dr. Janik Zoltán több kifogást 
is felsorolt, közülők többet már nem elő-
ször az elmúlt évek során: „Miért válasz-
tották ki a pályázókat és a városközpont 
tervezőjét zárt ülésen?, Miért kell emelni 
a szennyvízdíjat, iszapelhelyezés és szállí-

tás gondjai?, Miért kellett két szerződést 
kötni a szociális étkeztetésre?, A hulla-
dékszállításra miért nincs kiírva mind a 
mai napig közbeszerzés?, Szennyvíztisz-
tító vízjogi engedélye miért nincs még 
meg?, Miért fogadott el a város 2 millió 
forintot a Thompson & White-tól a parko-
ló átadásáért?, Mikor javítják ki a Tessedik 
iskola hibáit?”

Fazekas László jelezte, hogy személyi 
kérdésekben, vagy az önkormányzat gaz-
dasági ügyeit esetleg hátrányosan érintő 

kérdésekben az SzMSz szerint 
kötelező a zárt ülés. Város-
központ tervezőt nem válasz-
tottak. A hulladékszállításra 
nem írhatnak ki közbeszer-
zést, mivel a nagyregionális 
rendszert jogi úton támad-
ták meg, és nem tudnak a 
törvényben előírt helyszínt 
megjelölni. A Thompson & 
White nem a parkolók tulaj-
donjogának átruházásáért 
adott 2 milliót, azt a város-
tól függetlenül is joga volt 
megtenni. Csak a terület 
rendezésre adott segítséget, 
amit bolondok lettek volna 
nem elfogadni. A hulladék-
szállítási kérdésben Lebanov 
József is jelezte, hogy a sze-
métbányát meg kellett szün-
tetni, az átmeneti helyzetben 
az Ökovízzel szerződtek. A 
nagyregionális rendszer bein-

dítása csúszik, nem volt kivel szerződést 
kötni, a szemét szállításáról pedig gon-
doskodni kellett. Ilyen esetben nem lehe-
tett közbeszerzést kiírni. 

Érkeztek jobbító javaslatok is. 
Szemőkné Szedlacsek Judit arra tett ja-
vaslatot, hogy a település főútja mentén 
ültessenek fasort, tisztítja a levegőt és 
védi a környezetet is. Pásztor János sze-
rint a katolikus temetőhöz hasonlóan a 
többi temetőben is be kell indítani a sze-
lektív hulladékgyűjtést. Buzás Edit sze-
rint az IVS-ben a kerékpárutat is be kell 
tervezni. Odorán László a strand jövőjéről 
kért tájékoztatást. Fazekas László jelezte, 
hogy hamarosan dönt a város vezetése az 
új üzemeltetőről. A fejlesztésre is van je-
lentkező, de erről egyelőre óvatosságból 
többet nem kíván elmondani, majd akkor 
ad részletes tájékoztatást, ha konkrétu-
mokkal is szolgálhat az ügyben.

S.L.

Folytatás az előző oldalról
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A NOVEMBERI 
SZÉLJEGYZET-

hez
Dicséret illetné a novemberi 

számban megjelent széljegyzet 
íróját, amiért alkotó energiáit a 
tömegtájékoztatás irányába moz-
gósította. Gondolatsoraiból eny-
hén szólva is sajátos szellemiség, 
de leginkább az ismeretterjesztés 
mélyről fakadó vágya áramlik az 
olvasóközönség felé. 

A jegyzetet tanulmányozva 
egyebek között tudomást sze-
rezhet Albertirsa Híradót olvasó 
lakossága arról, hogy az óko-
ri Arpinus manapság az olasz 
Arpino településként keresendő 
a térképen.

A dolgozat szerkesztési elve is 
helyesen az ókori görög mintá-
hoz igazodik: bevezetés, tárgya-
lás, befejezés. Ellenben tartalmát 
csak temetni lehet. Mely tartalmi 
összkép (tárgyilagosságától, ill. 
megalapozottságától függetlenül) 
elsősorban a széljegyzet szerző-
jét, mint közreadót minősíti.

Végvári Zsolt

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYEK
I. Albertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete nyilvános árveré-
sen történő értékesítésre meghirdeti az 
Albertirsa Város Önkormányzata tulajdo-
nát képező, albertirsai 146/1. hr.számú, 
901 m2 területű, beépítetlen terület meg-
jelölésű, Temető u. 46/1. szám alatt ta-
lálható telekingatlanát.
Induló ár: 2.160.000 Ft+áfa.
Licitlépcső: 100.000 Ft
Árverési biztosíték: 216.000 Ft
A versenytárgyalás napja: 2009. decem-
ber 16. nap 16 óra.
A versenytárgyalás helye: Albertirsa Vá-
ros Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
2730. Albertirsa, Irsay K. u. 2.

A versenytárgyalási anyag megvásá-
rolható 2009. december 8-tól december 
15-én 15. óráig, a Polgármesteri Hivatal 
pénztárában. (2730 Albertirsa, Irsay K. u. 
2.) A versenytárgyalásra az jelentkezhet, 
aki az árverési biztosíték összegét az ár-
verés napját megelőző öt nappal előbb, 
Albertirsa Önkormányzatának 10402977-
50505549-55531002 számú költségve-
tési számlájára befizette és ezt igazolni 
tudja, regisztráltatta magát, továbbá az 
egyszeri, vissza nem térítendő 2000  Ft/
áfa összegért megvásárolta a versenytár-
gyalási anyagot, és nyilatkozik arról, hogy 
elfogadja az abban foglaltakat. Árveréssel 
kapcsolatos információ: Műszaki Iroda, 
Véber Istvánné, Telefon: 53/570-056.

II. Albertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete nyilvános árveré-
sen történő értékesítésre meghirdeti az 
Albertirsa Város Önkormányzata tulajdo-
nát képező, albertirsai 146/2. hr.számú, 
900 m2 területű, beépítetlen terület meg-
jelölésű, Temető u. 46. szám alatt talál-
ható telekingatlanát.
Induló ár:  2.240.000 Ft+áfa. 
Licitlépcső: 100.000 Ft
Árverési biztosíték: 224.000 Ft
A versenytárgyalás napja: 2009. decem-
ber 16. nap 16 óra.
A versenytárgyalás helye: Albertirsa Vá-
ros Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2.

A versenytárgyalási anyag megvásá-
rolható 2009. december 8-tól december 
15-én 15. óráig a Polgármesteri Hivatal 
pénztárában. (2730 Albertirsa, Irsay K. u. 
2.) A versenytárgyalásra az jelentkezhet, 
aki az árverési biztosíték összegét az ár-
verés napját megelőző öt nappal előbb, 
Albertirsa Önkormányzatának 10402977-
50505549-55531002 számú költségve-
tési számlájára befizette és ezt igazolni 
tudja, regisztráltatta magát, továbbá az 
egyszeri, vissza nem térítendő 2000  Ft/
áfa összegért megvásárolta a versenytár-
gyalási anyagot, és nyilatkozik arról, hogy 
elfogadja az abban foglaltakat. Árveréssel 
kapcsolatos információ: Műszaki Iroda, 
Véber Istvánné, Telefon: 53/570-056.

ÜGYFÉLKAPUS REGISZTRÁCIÓ
NOVEMBER 10-ÉTŐL AZ APEH-NÁL IS

November 10-étől már az APEH 
Központi Ügyfélszolgálatain is regiszt-
rálhatnak az adózók az Ügyfélkapu 
rendszerébe, mivel jogszabályváltozás-
ból eredően az Okmányirodák mellett 
erre mostantól az APEH-nak is van 
jogosultsága.

Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hi-
vatal stratégiai célkitűzéseinek közép-
pontjában az adóhatóság szolgáltató 
jellegének erősítése áll. Ennek kereté-
ben az a célunk, hogy az adózók szá-
mára minél több (az adózáshoz kapcso-
lódó) az adókötelezettség teljesítését 
könnyítő szolgáltatást nyújtsunk. Az 

Ügyfélkapus regisztráció megvalósítá-
sának „kiterjesztése” ezt szolgálja. Az 
elektronikus úton történő adóbevallás-
hoz ugyanis nélkülözhetetlen az adó-
zó részéről az Ügyfélkapus azonosító 
és jelszó megléte. Az Ügyfélkapus re-
gisztrációra eddig csak az Okmányiro-
dákban kerülhetett sor. A kormányzati 
elektronikus szolgáltatásokról szóló 
jogszabály változásából eredően az ál-
lami adóhatóság is jogosult lett az első 
ügyfélkapus azonosító kiadására, így az 
adózónak a jövőben csak egy helyre, az 
APEH központi ügyfélszolgálatára kell 
elmennie, ha az elektronikus adóbeval-

lás teljesítéséhez szükséges feltételeket 
akarja megteremteni. Azok számára, 
akik még nem rendelkeznek ügyfélka-
pus hozzáféréssel, az igénylés díjmentes 
és akár már a regisztráció napján hasz-
nálhatják az elektronikus ügyintézés 
szolgáltatásait. Ügyfélkapu igénylésére 
az APEH központi ügyfélszolgálatain 
van lehetőség, a megyeszékhelyeken, 
valamint Budapesten az alábbi helyszí-
neken: 1096, Budapest, Vaskapu u. 33-
35.; 1139, Budapest, Petneházy u. 6-8.; 
1144, Budapest, Gvadányi u. 69.; 1132, 
Budapest, Kresz Géza u. 15.

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal
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80 éves fennállását ünnepelte a Tessedik Sámuel 
Általános Iskola Táncsics utcai intézménye

Miután gróf Klebelsberg Kunót 1922-
ben kultuszminiszterré választották 
Magyarországon, az oktatási és nevelési 
intézményrendszer egészére kiterjedő 
országos programot dolgozott ki mun-
katársaival. A reformprogram keretében 
elsőként a népoktatást fejlesztették mind 
mennyiségi, mind minőségi tekintetben. 
Ennek keretében 1923-ban alakították ki 
az 5 évfolyamos tanítóképzést; 1924-ben 
4 évesre növelték az óvónőképzés idejét. 
1925-ben olyan új tantervet vezettek be 
a 6 osztályos elemi népiskolákba, amely 
összhangban állt a korabeli modern euró-
pai reformpedagógiai törekvésekkel is. Az 
analfabetizmus felszámolását célul kitűző 
népiskola-építési program keretében 5 
esztendő alatt ötezer népiskolát létesítet-

tek. Ebben a programban épülhetett meg 
1929-ben városunk egyik legpatinásabb 
oktatási intézménye is a mai Táncsics 
utcában, amely novemberben ünnepelte 
fennállásának 80. évfordulóját.

A megemlékezésen Ádám Ildikó, a 
Tessedik Sámuel Általános Iskola meg-
bízott igazgatója idézte fel az intézmény 
múltjának egyes érdekes momentumait, 
és ő mutatta be a jelenlegi általános is-
kola szerkezeti – működési felépítését is 
röviden az ünneplő közönség előtt. Mint 
azt hangsúlyozta, a mai intézmény két 
önálló általános iskola egyesítésével jött 
létre 1975-ben, miután az alberti Tessedik 
Sámuel és az irsai Petőfi Sándor iskolát 
közös igazgatás alá vonták. Jogutóda az 
1948-ban alapított Általános Iskolának, 
amely 1989. április 21-én Tessedik Sá-
muelt választotta névadójának. Az is-

kolába jelenleg 650 
tanuló jár, 31 tanu-
lócsoportba. Az ok-
tató-nevelő munkát 
54 pedagógus végzi, 
16 fős technikai sze-
mélyzet segítségével. 
A Táncsics utcában 
1980 óta csak alsó 
fokú oktatás folyik. 
Mint azt Ádám Il-
dikó hangsúlyozta, 
nagyon büszke arra, 
hogy egy olyan in-
tézményt igazgathat, 
ahol annakidején 
az édesanyja is tanított, és ahol a kiváló 
pedagógus gárdának köszönhetően rend-

kívül színvonalas okta-
tás folyik. A múltidézést 
Czerman Mihályné foly-
tatta. Ő 1961-ben kezdte 
a pályáját Albertirsán és 
1982-ig tanított, egy ide-
ig az intézmény igazga-
tásából is kivette a részét. 
Mint mondta, ’61-ben 
még hat épületben folyt a 
tanítás, még Mikebuda is 
a településhez tartozott. 
A munka ennek ellené-
re barátságos és meleg, 
családias környezetben 

folyt. Számára, mint azt hangsúlyozta, 
az összevonás ’75-ben nem nagyon tet-
szett, mivel egy hatalmas mamut iskolát 
teremtett, megszüntetve az intézmény 

korábbi családias jellegét. Sorra felidézte 
azokat a kiválóságokat, akik mellett a pá-
lyáját kezdte, dicsérve azt a szaktudást és 
gyermekszeretet, melyre megtanították 
rögtön a 60-as évek elején. Lonci nénit 
követően igazi meglepetésként sikerült 
meghívniuk 5 olyan diákot, akik 1939-
ben kezdtek az iskolában, Szokoláné 
Papp Katalin, Bartosné Kalocsai Mária, 
Kőhegyiné Molnár Erzsébet, Rózáné Józsa 
Lenke és Ambrózi Pálné, Kemencés Júlia 
örömmel fogadta el a meghívást. Közülük 
a legaktívabb, Erzsi néni egy kis műsorral 
is megörvendezette a hallgatóságot, zon-
gorán Beethoven: A teremtés dicsérete 
című darabját adata elő, majd egy kora-
beli verset olvasott fel, melyet 1942. már-
cius 15-én szavalt el kisdiákként a hajdani 
iskolában. Mint volt diák, Dr. Pécsi Angéla 
is a pódiumra lépett egykori osztálytársa-
ival, és egy réges-régi dallal köszöntötték 

az ünneplőket. Ők 
többszörösen is jubi-
láltak, mivel épp a 80 
éves évfordulóval egy 
időben tartották a 40 
éves osztálytalálko-
zójukat is. A műsor 
végén a jelenlegi di-
ákok köszöntötték a 
vendégeket egy tán-
cos összeállítással. Az 
ünnepi összeállítás a 
Móra Ferenc Műve-
lődési Házban ért vé-
get, egy hatalmas bál 
keretében.� S.L.
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A TÖKÉLETES AJÁNDÉK

2009. december 7-én, 17.00-kor az 
albertirsai Márai Sándor Könyvtárban lesz 
a bemutatója Miklosovits László legújabb, 
Hommage À Márai Sándor című köny-
vének. A mintegy félszáz grafikát tartal-
mazó mű egy részét (20) megtekinthette 
az olasz- és a kint élő magyar publikum, 
mert a képek a Toszkánai Olasz-Magyar 

Szövetség szervezésében, Firenzében, a 
Castello dell’ Acciaiolo kultúrcentrumban 
kerültek bemutatásra.

Az egy hónapig nyitva tartó, sikeres 
tárlatot – amely egyúttal a Firenzében 
megrendezésre kerülő Magyar Napok nyi-
tánya is volt, – a Római Magyar Akadémia 
képviseletében Balla Orsolya, valamint a 
Szövetség elnöke, Ács Mária október 3-án 
nyitotta meg. Megrendezésében jelentős 
szerepet vállalt a Slow Food – az egész-

séges étkezést preferáló gasztronómiai 
társaság, valamint a kint élő aktív és lel-
kes magyar szövetségi tagok, Elizabetta 
Donninivel az élen. Aki a tárlat megte-
kintését (érthető okokból) elmulasztotta 
volna, most teljes egészében bepótolhat-
ja-e kisméretű album megvásárlásával. 
A Márai Sándor szellemét idéző rajzok 
mellett a könyv Valachi Anna irodalom-
történész, Szörényi László – a Magyar 
Tudományos Akadémia Irodalomtudomá-
nyi Intézetének igazgatója, Fried István 
– irodalomtörténész, egyetemi tanár és 
Mészáros Tibor – a Petőfi Irodalmi Mú-
zeum munkatársa, s a Márai hagyaték 
kezelőjének értékes gondolatait is tartal-
mazza. A maga nemében egyedi, számo-
zott, kis példányszámban megjelenő kötet 
megrendelhető/előfizethető az albertirsai 
Márai Sándor Könyvtárban. Az irodalom 
és a képzőművészet kedvelői számára 
egyaránt ideális karácsonyi ajándék. Az 
érdeklődőket sok szeretettel várjuk a de-
dikálással egybekötött ünnepi könyvbe-
mutatóra!

Kovács Zoltán

Pince sötét Karácsony bűntudattal
Nehezen szoktuk meg a dohos, nedves 

pincelakást, ahova szükséglakás gyanánt 
karhatalommal érkeztünk. Azelőtt a ta-
nyán szabadon éltünk, nagyon is szaba-
don, egész napra kicsaptak bennünket. 
Ismertünk minden fát, bokrot, kiserdőt, 
a tavakat, békákat gyűjtöttünk, csúsz-
káltunk a jeges tavakon: levegőn, a ter-
mészetben éltünk. Innen lopóztunk be a 
Városba, anyám elfoglalt egy üres lakást 
velünk: hamarosan ki is zsuppoltak min-
ket. Ide a pincelakásba. Mélyen volt ez, 
sok lépcső vezetett le, utálkozva lépeget-
tünk rajtuk reggelente: csillámlottak a 
fokok, a meztelen csiga ott hagyta vonu-
lási nyomát. Később már szinte élvezet-
tel szórtuk be sóval, próbáltuk pusztítani 
őket, kevés eredménnyel. Néha egy-egy 
tetemen elcsúszott valamelyik kofa han-
gosan káromkodva. Igen, kofák jártak le, 
mert ez nem is lakás volt: a gyümölcs-
piac árusítóinak pinceraktára: ezt ad-
ták lakásnak 3 kisgyerekkel anyánknak, 
1960-ban... bizony nem is oly rég volt ez! 
Kis lyuk volt a konyha, oda állítottak be 

sparheltet: anyánk azon főzött, melegített 
mosófazékban vizet, fuldokolni lehetett 
a visszaáramló füsttől. Mostohaapámmal 
aludtak ott, jó melegben... sokat gondol-
tunk erre, mi gyerekek: milyen jó meleg 
van ott! Pedig az is földes volt, szinte csú-
szós, éppen úgy, mint a szobarész, ahol 
mi, gyerekek aludtunk. A petróleumlám-
pa a konyhában volt mindig, ott némi fény 
szüremlett be a homályos kis ablaksze-
men, fenn a magasban. Hatalmas termetű 
asszonyság lakott az ablakszemhez közel, 
időnként úgy ült ki, hogy méretes tompo-
ra még azt a kis fényt is elvette. Gyűlölt 
bennünket, naponta lekiabálta a mélybe: 
„mocskos népség, svábbogár pincelakók”. 
Félve, leskelődve mentünk fel, nincs-e 
ott? Nem kap-e el? Igyekeztünk egész nap 
az udvaron lenni, annyira szörnyű volt ez 
a lyuk. Vigyáztunk mindenre, kitértünk 
mindenki elől, éreztük – mert éreztették 
is – „kegyelemből” kerültünk oda. Egyet-
len vigaszunk volt, mely szigorúan titkos 
és tiltott tevékenység, ezt éreztük: meg-
dézsmálni a mélyben illatozó gyümölcs-

raktárakat. Már délután figyeltük, melyik 
kofa indul haza, ki várható, hogy lejön a 
rekeszét megnézni, aztán már indultunk: 
nekem bakot álltak a nagyobbak, így so-
vány kis testemmel átfértem még a leg-
kisebb résen is, kiadogatva a zsákmányt. 
Sosem kaptak el bennünket, de ez a lehe-
tőség segített át bennünket a gyakori éhe-
zéseken, így nem is moralizáltunk rajta. 
Decemberben csodás fenyőillat lengte be 
még a fénytelen, sötét pincelyukat is. Vár-
tuk, jaj, nagyon vártuk a karácsonyt! Les-
tük a csillogó kirakatokat, vacogva, mert 
se éjjel, se nappal nem tudtunk átmele-
gedni, nem volt hol! Este betapogatóz-
va a vaksötét helyünkre, ketten bújtunk 
ágyba nővéremmel, egymást melegítve 
rángatóztunk szinte a remegéstől, a fű-
tetlen, földalatti lyukban. Vastag duny-
ha volt rajtunk, de olyan nyirkos, vizes, 
hogy nem melegedett fel, még alábújva 
a leheletünktől sem, szinte dermedten 
feküdtünk, vakarózva reggelig. Szedett-

Folytatás a következő oldalon >>
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vedett gönceink voltak, örökké fáztunk. 
Egyik reggel finom illatra ébredtünk: fe-
nyőillat!! Ugrottunk föl, és valóban, ott 
állt egy kicsi kis csenevész fácska, kevés-
ke szaloncukorkával díszítve... a legszebb 
volt, mit életünkben láttunk! Csodáltuk...
néztük, szagoltuk, mint kis állatkák a hi-
hetetlen zsákmányt. Vacogva, mezit láb a 
nyirkos, hideg földön, magunktól kezd-
tünk el imádkozni, áhítattal, könnyesen. 
Visszabújtunk a dunyha alá, onnan lestük 
a konyhaajtó résén vetett félhomályban. 
És előjött belőlünk a GYEREK. Összenéz-
tünk, és indultunk vissza, a fácskához, de 
már mohón, nyálunkat nyelve: ragado-

zók lettünk! Először hátulról vettünk le 
egy-egy szem konzumcukorkát. Egyben 
nyeltük le, és sorra még jó néhányat, 
mire észbe kaptunk. Ajaj, nagy bajban le-
leményes a gyerekfej!  Kilopakodva apró 
széndarabkát csempésztünk a sparhelt 
alól, azt csomagolva a cukorka papírjába, 
szinte hittük is, hogy nem lesz itt semmi 
baj! Ilyen buzgó imádkozásra, ami anyánk 
bejöveteléig tartott, egyikőnk sem emlé-
kezett ezelőtt... Arra viszont a mai napig 
emlékszem, igen élesen, ami ezután tör-
tént: Anyánk csak ránézett a fára és már 
rántotta is le rólunk a nagy dunyhát. Ér-
zékenyek voltunk néhány napig egy-két 
testrészünkre, alaposan kisírtuk magun-
kat a verés miatt, de mindez semmi nem 

volt ahhoz képest, amit anyánk mondott: 
„elvetemült bűnösök vagytok! Az Úristen 
odafent látta, mit tettetek, a Kisjézus nem 
fog megbocsátani a lelketeknek, pokolra 
kerültök!” Ezekért a szavakért sírtunk 
órákig, félelmünkben, bűntudatunkban, 
szégyenünkben: megettünk néhány cu-
korkát a fáról.... magunktól imádkoztunk, 
esedeztünk Jézushoz, bocsásson meg! 

Valahogyan ez a Karácsony is eltelt. Mió-
ta eszem tudom felnőttként, mindig szórok 
szaloncukrot a fa alá... onnan szedegették, 
aki enni akart, én magam is. Soha többé 
nem tudtam magamnak levenni, ami az 
ágakra került, csak az Ünnepek után.
(Részlet a „Fancsikai fények. c. kötetből)

Mülhauser Fábiánné

Folytatás az előző oldalról

TÖKFARAGÓ KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS
A korábbi évek hagyományainak 

megfelelően egy kicsit a Halottak nap-
jához, egy kicsit az angolszász terüle-
ten elfogadott Halloween-hez kapcso-
lódóan, idén is megrendezték a Móra 
Ferenc Művelődési Házban a szokásos 
töklámpás faragó foglalkozást, októ-
ber 30-án, Stummerné Kati óvó néni 
vezetésével. A népes gyereksereg óriási 
lelkesedéssel faragta „Jack lámpását” a 
bolyongó szellemek megbékéltetésére. A történet szerint a léha életéről és a másokat 
megtréfáló jelleméről híres kovács, Jack O’Lantern egyszer az ördögöt is megviccelte, 
aki megígérte neki, hogy halála után lelke nem kerül a pokolra. Amikor Jack meghalt, 
hiába próbált bejutni a mennyországba, Szent Péter útját állta. A mennyből és a pokol-
ból kirekesztett Jack az ördögtől egy széndarabot kapott ajándékba, hogy a sötétségben 
megrekedt szelleme láthassa az utat. Jack a széndarabot vajrépába tette és ezzel bo-
lyong számkivetettként. Később egy lámpást is a személyéhez kötöttek, melynek azóta 
a faragott töklámpásokkal állítanak emléket.� S.L.

TELEPÜLÉSŐRÖK ALBERTIRSÁN
November 1-jén az Igazságügyi és Ren-

dészeti Minisztérium a közterület-felügye-
lői létszám megerősítésére kiadott rende-
lete alapján, Albertirsán is elindulhatott 
a településőri szolgálat 2 főve. Feladatai 
hasonlóak a közterület felügyelők felada-
taihoz, de jogosítványaik sokkal korláto-
zottabbak. A településőr az önkormányzat 
alkalmazásában álló munkavállaló, aki 
az előírt öltözetben és felszereléssel vég-
zi tevékenységét, hatósági jogkörrel nem 
rendelkezik, kényszerítő eszközt nem al-
kalmazhat, de segíthet a közterületeken 
tapasztal veszélyhelyzetek, problémák elhárításában és megelőzésében, forgalomtech-
nikai gondok orvoslásában.� S.L.

„Teremtett 
világ”

Ménesi Etelka, Dánszentmiklóson 
élő alkotóművész munkáiból nyílt 
november 27-én kiállítás a Móra Fe-
renc Művelődési Házban. Az Orszá-
gos Képző- és Iparművészeti Társaság 
tagja Vas István gondolataira felfűzve 
állította össze a bemutatásra került 
anyagát: „Köszönöm, amit látok: / a 
teremtett világot, / hogy még a rossz 
sem céltalan; / mindennek jelentése 
van” (Vas István)

A kiállítást Szigeti Márta művé-
szettörténész nyitotta meg. A tárlat 
december 11-ig látogatható.

S.L.
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■■ Újabb eredményes pályázat: 

Tovább bővül az óvoda és az iskola eszközállománya
Mint azt bizonyára Önök is tudják, az 

alapfokú nevelési-oktatási intézmények 
(óvoda, általános iskola) fenntartása, üze-
meltetése évről évre nehezebb feladatot 
ró az Önkormányzatra a csökkenő állami 
normatívák miatt. Egyre kevesebb pénz 
jut az intézmények tárgyi állományának a 
gyarapítására, lecserélésére, esetleges bő-
vítésére. Ezért is fogadtuk nagy örömmel 
a november hónapban az Oktatási és Kul-
turális Minisztériumtól érkezett levelet, 
mely szerint sikeresen szerepeltünk, és 
támogatásban részesültünk a szakminisz-

térium által kiírt pályázaton.
A támogató levélben foglaltak szerint, 

az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
28/2009. (VIII.19) rendelete alapján kiírt 
pályázaton a Tessedik Sámuel Általános 
Iskola és a Napsugár Óvoda, informatikai 
és eszközállomány bővítésére, összesen 
2.880.000  Ft összegű, vissza nem téríten-
dő támogatásban részesült. A támogatás 
keretén belül az általános iskola infor-
matikai és tárgyi eszközállománya bővül, 
melynek során többek között beszer-
zésre kerülnek monitorok, projektorok, 

vetítő vásznak, iskolai adminisztrációs 
program és más, az informatikához és a 
mindennapi oktatáshoz szükséges tárgyi 
eszközök, 2.000.000 Ft összértékben. A 
Napsugár Óvodában az elnyert támogatás 
felhasználásával beszerzésre kerül öt ba-
baház, tükrök és logopédiai alapkészletek, 
880.000 Ft értékben. Ezen eszközök még 
színesebbé teszik a gyerekek mindennap-
jait, és segítik az óvodapedagógusokat a 
hatékonyabb és szakszerűbb nevelési-ok-
tatási feladatok ellátásában.

Vasvári Csaba pályázati referens

Az albertirsai Mazsola 
Óvoda Alapítvány 	

közhasznúsági jelentése
Bír. vég. Sz.: 12.Pk.112/2004/2sz./

Adósz.: 18704280-1-13

Az alapítvány közhasznú minősítését 
2004-ben, alapításakor kapta meg. Az ala-
pítvány célja az albertirsai Mazsola Óvodá-
ba járó gyermekek életkori sajátosságaihoz 
igazodó, egészséges életmódjuk és esztéti-
kai fejlődésük szempontjából is megfelelő 
óvodai környezet kialakítása. 2008-ban az 
alapítvány 1 161 eFt bevételt ért el, melyből 
250 eFt-ot az óvodát fenntartó önkormány-
zat biztosított, magánszemélyek 1%-os jöv. 
adó felajánlásából pedig 305 eFt-ot utalt 
az APEH. Továbbá magánszemélyek 406 
eFt-tal támogatták az alapítvány kitűzött 
céljait, s így e bevételekből el tudtuk kez-
deni óvodánk udvari játékainak a korszerű-
sítését. Sikeres NCA pályázaton 200 eFt-ot 
nyert az alapítvány, az összegből óvodá-
saink mindennapi tevékenységeit tudtuk 
minőségi eszközökkel színesíteni. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni azon szemé-
lyek segítségét, akik hozzájárultak alapít-
ványunk sikerességéhez, külön kiemelve 
Nagyné Lehoczki Anita áldozatos munká-
ját. A jövőben is kérjük, segítsenek, hogy 
a Mazsola Óvodába járó gyermekeknek 
korszerű eszközöket, esztétikus környeze-
tet tudjunk biztosítani! Felajánlásaikat az 
11742159-20028417 bankszámlaszámra te-
hetik. Személyi jöv. adó 1%-ot a 18704280-
1-13 számra ajánlhatják fel.

Korcsolainé Pálfi Éva elnök Fo
tó
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Szavalóverseny a Márai Sándor 
Könyvtárban

November 6-án újabb szava-
lóversenyt rendeztek a Márai 
Sándor Városi Könyvtárban. 
Ezúttal Kányádi Sándor nevével 
fémjelezték a nemes megméret-
tetést, melyen összesen 72 diák 
vett részt. A korábbi évek hagyo-
mányainak megfelelően most is 
korcsoportonként mérték össze 
felkészültségüket a gyerekek. Az 
1-2. osztályosok között az első 
Malya Lili lett, a második he-
lyen Kovács Anna végzett, míg 
a harmadik Fógel Barnabás lett. 
A 3-4. osztályosok között az első Farkas 
Ádám, a második Berkes Dorka, míg a har-
madik Láng Gabriella lett. A felsősök kö-
zött 5-6. osztályos korcsoportban az első 
Garami Zsolt, a második Kardos Dániel, 

míg a harmadik Pethő Henrietta lett. A 
legnagyobbak között a győztes Doba Niko-
lett lett, Elter Szabina a második, Halász 
Korinna pedig a harmadik helyen végzett.
� Motyovszki Mária
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KARÁCSONY
Közeleg az öröm ünnepe. A 

gyermekek kíváncsiak, hogy 
mit hoz nekik a Jézuska, vagy 
az angyalkák. Ajándékozni, adni 
nagy öröm. A feldíszített kará-
csonyfa a karácsony ünnepének 
egyik szimbóluma. Nagyszámú 
irodalom foglalkozik azzal a kér-
déssel, hogy ki állított először 
karácsonyfát és mikor. A jelen-
ben használatos naptár szerint, 
december 24-e, Ádám, Éva és 
az adventi időszak utolsó napja 
estéjére díszítik fel, készítik el 
a családok a díszes fát az ünnep 
tiszteletére, és Krisztus születé-
sének megünneplésére. A kará-
csonyfa állítás nem egyidős az 
ünneppel. Réges-rég a karácso-
nyi asztalt díszítették virágzó 
Borbála-ágakkal (december 4-én 
lemetszett gyümölcsfaágakat tet-
tek vízbe és karácsonyra kivirá-
gozva jelképezték a télben meg-
őrzött tavaszt, az újjászületést), 
fagyöngyből kötött koszorúval és 
kis tálkában hajtatott Luca-napi 
búzával (december 13-án néhány 
búzaszemet tettek egy tálkába, melyre 
kevés vizet öntöttek, és ezek a szemek az 
ünnepre szép zöldre kihajtottak). A fenyő 
már az emberiség őskorában is mágikus 
jelkép volt. Örökzöld ágai hirdették a 
téli napforduló ígéretét. Az első fenyőfa, 
amelyet cukorkákkal, süteményekkel, pa-
pírdíszekkel díszítettek, a XV. századból 
ismeretes. Egy legenda szerint Luther 
Márton a téli erdőben sétált és gyönyör-
ködött a csodaszép fenyőkben, annyira 
megragadta a nagy vallástudóst a látvány, 
hogy hazafele elvitt egy fenyőfát, bevitte 
a szobájába, csillogó gyertyákkal feldíszí-
tette és az alábbi verset írta: 

„Mennyből jövök most hozzátok, 
� A megtartó ma született,

jó hírt mondok, jer, halljátok, 
� ég-föld örül ma veletek.

mert nagy örömöt hirdetek, 
� Egy ártatlan kis csecsemő,

méltán ujjong ma szívetek.
� Egész világ üdve lesz ő.”
Bálint Sándor népmondájában a fenyő-

fa eredetét így örökítette meg: amikor 
Krisztus Urunk a földön járt, a gonosz 

emberek elől bujdosnia kellett. Az Úrnak 
ellenségei már nyomában voltak, amikor 
egy fenyőfához ért. Alig volt lombja, de 
ágai elrejtették Jézust, aki így megmene-
kült. Az Úr megáldotta a fenyőfát: „Soha 
ne hullasd el a leveleidet. Akkor is virulj 
és zöldülj, amikor a többiek levéltelenül 
sorvadoznak. Te légy a legdélcegebb és 
legszívósabb minden társad között, élj 
meg mindenütt. Légy az emberek öröme, 
és emlékezetünkre rajtad gyújtsanak ka-
rácsonyi gyertyát.”

Régebben a fenyőfát mézeskalács figu-
rákkal, piros almával, ezüst, aranypapír-
ba csomagolt dióval díszítették. Ma már 
ezernyi dísz, szaloncukor ékesíti a kará-
csonyfát, változnak az ünnepi szokások, 
de a karácsonyfa jelzi és élteti az ünnepet. 
A karácsony szó nyelvészeti jelentésére 
több nézet ismeretes, amelyre nem tér-
nék ki. Viszont igen fontos megemlíteni, 
hogy a karácsony a keresztyénség egyik 
legfontosabb ünnepe, amely Jézus szüle-
tésére emlékeztet. Korábbi időszakban az 
időpontja igen változó volt. A karácsonyi 
ünnep szellemiségéhez és jellegéhez ha-

sonló ünnepek már korábban is 
léteztek, például a pogányok téli 
napfordulós ünnepe, a Saturnus 
isten tiszteletére rendezett hét-
napos öröm (szaturnália) ün-
nepségek. Az ókori Rómában 
december 17-25. között tartották 
a földművelés istenének, Sza-
turnusznak ezt a nagy ünnepét. 
Ekkor nagy táncos vigadalmakat 
tartottak birodalom szerte. A fény 
diadalát ünnepelték a halál és a 
sötétség felett. A régi pogány ün-
nep vigasságokkal volt tele, mivel 
a téli napforduló a régi földmű-
vesek körében az újjászületést, a 
reményt táplálta. A földművesek 
számára fontos volt a meleg eljö-
vetele, mivel a létük múlott rajta. 
A meleg időszak a bőség időszaka 
volt, míg a hideg időszak a sö-
tétség és a nélkülözés időszaka, 
ilyenkor az isteneket igyekeztek 
jókedvre deríteni. A szolgák meg-
ajándékozása is elterjedt volt. A 
házakat örökzöld borostyánokkal 
díszítették. Miután a keresztény-
ség államvallás lett, hamarosan 

hivatalos keresztyén ünneppé nyilvání-
tották Jézus születését. Ezt az eseményt 
a IV. századtól kezdték ünnepelni, január 
6-án, vízkeresztkor, Epiphaneia néven. A 
keresztyén vallási ünnep Jézus születésé-
nek történetére épül, amely a Bibliában 
részletesen olvasható. A IV. század végé-
től a keresztyén egyházak mindinkább 
december 25-én kezdték ünnepelni Jézus 
születését, január 6-án pedig a Jordán fo-
lyóban való megkeresztelését (vízkereszt 
ünnepe). A XVI. században a reformáció 
új tartalommal töltötte meg a karácsony 
ünnepét is. Az addigi templomi liturgia 
kezdett beköltözni a házakba. Az emberek 
a Biblia otthoni forgatása révén a vallá-
sos ünnepeket és szertartásokat elkezd-
ték otthon is ünnepelni. Kialakult sok 
karácsonyi szokás, például a karácsony-
fa–állítás. A XVIII. században már egész 
Németországban szokás volt karácsonyfát 
állítani, innen jutott el a XIX. században 
előbb Ausztriába, majd egész Európába, a 
kivándorlókkal az Újvilágba, és így kezdett 
meghonosodni az egész nyugati keresz-
tény világban. A karácsonyfákat kezdet-
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ben édességekkel és gyümölcsökkel dí-
szítették fel, később kezdett kibontakozni 
az üvegdíszek megjelenése. A karácsony 
megünneplése egyre inkább kezdett szo-
kássá válni a nem vallásos családok kö-
rében is, a szeretet, a béke ünnepeként, 
a vallásos keresztényi rítusok egy részét 
átvéve. Magyarországon Brunszvik Teréz 
martonvásári grófnő, az első óvoda meg-
alapítója, 1824-ben állított először kará-
csonyfát Aszódon. A Julián(us)-naptárat 
követők szerinti (mint mi magyarok és 
az európai népek, a nyugati keresztyé-
nek) december 25-én, több ortodox és 
antikhalkedóni egyház (görög, bolgár és 
román ortodox egyházak, valamint szír, 
asszír és indiai keleti egyházak) a nyuga-
ti keresztény egyházakhoz hasonlóan a 
Gergely-naptárat követik, ők is december 
25-én tartják az ünnepet. A keleti- és más 
keresztyének (szerb, macedón, ukrán, 
orosz, grúz, kopt, etióp és eritreai egy-
házak) a Gergely-naptárt használják, és 
január 7-én ünnepelnek. Az örmény ke-
resztyének egy harmadik dátumot tarta-

nak hivatalosnak, mégpedig január 6-át, 
és naptár szerint is ekkor ünnepelnek. Az 
ünnep kialakulásával és a keresztyénség 
terjedésével különböző szokások alakul-
tak ki. A vallásos keresztyének számára 
az ünnep fénypontja a karácsonyi isten-
tiszteleten, misén való részvétel. Előtte, 
december 24-én hagyományosan, a val-
lásos családok böjtölnek, és csak este fo-
gyasztják el a böjti vacsorát. Ez eredetileg 
alma, dió, méz és fokhagyma, majd vajas 
bableves hús nélkül, végül mákos guba, 
újabban hal, illetve töltött káposzta (szár-
ma) kerül az asztalra. December 25-én 
következik a karácsonyi ebéd vagy vacso-
ra. A család, esetleg a nagyobb rokonság 
ilyenkor összegyűl, hogy együtt fogyassza 
el a karácsonyi ételeket. A magyaroknál a 
fő együttlét általában 24-e estéje, a szent-
este, míg a nyugat-európai országokban 
25-e. Hallani és emlegetnek két hagyo-
mányos magyar elnevezést, a nagykará-
csony és a kiskarácsony megkülönbözte-
tő megnevezést, amely a valóságban két 
külön ünnep: a nagykarácsony december 

25-e, karácsony első napja, a kiskará-
csony, pedig január elseje, az újév napja. 
A keresztyének- a nem vallásosak számá-
ra a karácsony, általában a szeretetet, a 
családi együttlétet jelképezi. Karácsony-
kor elterjedt szokás megajándékozni 
egymást és a szeretteinket. A karácsonyi 
ajándékozás szokásának ókori előzménye 
a római újévi ajándék (strena), amelyet 
január 1–je (Kalendae Januriae) alkal-
mával küldözgettek egymásnak. A német 
protestantizmus a XVII. századtól családi 
ünneppé tette a karácsonyt, s ettől kezd-
ve az ajándékozás főleg családi körben 
jutott jelentőséghez, elsősorban a szülők 
ajándékozták meg gyermekeiket. Békés, 
boldog Karácsonyi Ünnepeket kívánok az 
Albertirsai Híradó szerkesztőségi tagjai-
nak, kiadójának, a Város vezetőségének, 
lakóinak, a lap olvasóinak és minden 
magyarnak. „Ne a hóban, csillagokban, 
ne ünnepi foszlós kalácson, ne díszített 
fákon, hanem a szívekben legyen kará-
csony! (Szilágyi Domokos)”

Szentjóby Szabó Andor

Határtalan testvériség Krisztusban
Október 24-25-én az 

alberti gyülekezetből 38-
an a presbitérium szerve-
zésében meglátogattuk a 
szilágysomlyói református 
testvérgyülekezetünket. 
Kapcsolatunk közel két 
évtizedes múltra tekint 
vissza, jól működik az öku-
menikus gondolatok men-
tén. Elmondható, hogy kö-
zeli barátságok alakultak 
ezek az alatt az évek alatt, a 
két gyülekezet találkozása-
it, pedig mindig emlékeze-
tes kirándulások, meghitt 
istentiszteleti alkalmak, és 
fehér asztal melletti őszin-
te, gyakran önfeledt és vidám beszélge-
tések jellemzik. Számunkra tökéletes a 
családoknál történő elhelyezés, így job-
ban megismerjük a határ túloldalán élő 
magyarok mindennapjait, örömeikkel és 
nehézségeikkel együtt. 

A szombat délutáni programról a ven-
déglátók gondoskodtak. Többen meg-
mászták a „Magura” meredek emelkedő-
it, ami bár megerőltető volt, de minden 

fáradságért kárpótolt az elénk táruló táj 
szépsége. Voltak, akik sétáltak a szépülő 
városban, megnézték az épp átadás előtt 
álló főteret, illetve a Báthory István lakhe-
lyéül szolgáló – jelenleg régészeti feltárás 
alatt lévő – romvárat. 

Közös programunk vasárnapi isten-
tisztelettel kezdődött, ahol Túri Krisztina 
lelkész hirdette Isten igéjét. Az Alberti 
gyülekezet ifjúsági kórusa rövid műsort 

adott, melynek kereté-
ben a kórusművek kö-
zött verseket is előadtak 
fiataljaink. A lelkésznő 
az 1956-os forradalom-
ról tartott ünnepi beszé-
det, majd Mike Zoltán 
szilágysomlyói reformá-
tus lelkész bevezetőjét 
követően, a helyi és me-
gyei gyülekezetek előtt 
köszöntötték Szabó Za-
kariás 90 éves ’56-os for-
radalmárt. Farkas László, 
az alberti gyülekezet fel-
ügyelője nagy elismerés-
sel szólt a nyílt, őszinte 
és a magyarságtudatukat 

bátran hirdető szilágysomlyói keresztyén 
testvérekről, és mindannyiunk nevében 
megköszönte a vendéglátást. Progra-
munk közös ebéddel zárult. A csoport tag-
jaként jelen volt Roszík Mihályné, Melitta 
néni is, aki Roszík Mihály könyvével aján-
dékozta meg a vendéglátóinkat. A 2010-es 
alberti találkozás reményében búcsúz-
tunk el szilágysomlyói testvéreinktől.

Kassik Károly
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GONDOLATOK AZ ALBERTIRSAI SAJTÓSZABADSÁGRÓL
Az albertirsai polgárok közpénzén ki-

adott „ALBERTIRSAI HÍRADÓ” köztájé-
koztató újság jelen számában „Hallgat-
tassák meg a másik fél is” címmel viszont 
válasszal kívánt élni a Dolina Zöld Kör 
Elnöke a 2009. november 5.-ei. testületi 
ülésen elhangzott – civil szervezetet érin-
tő – negatív kicsengésű képviselői észre-
vételekkel kapcsolatban. A viszont válasz 
tartalmáért a cikkíró nevének feltünteté-
sével vállalta a felelősséget. Miközben a 
testületi ülésen történtekről minden alka-
lommal tudósít a főszerkesztő, és további 
rendszeres beszámolót kapunk „Első kéz-
ből” is, aközben a viszont válasz közlését 
a főszerkesztő november 19-én, egy elekt-
ronikus levélben jelzett nem publikus 
indoklással megtagadta. Ezt követően a 
közlésre szánt írás teljes átdolgozását ja-
vasolta a Főszerkesztő. Ezt a javaslatot 
kénytelenek vagyunk visszautasítani, mi-
vel közlendőink túlnyomó többsége csak 
olyan tényeket tartalmaz, melyek eddig is 
megismerhetők voltak a helyben koráb-
ban megjelent kiadványokból, köztájékoz-

tatókból. A főszerkesztői cenzúrázás miatt 
most a lap olvasói nem ismerhetik meg a 
Dolina Zöld Kör válaszát a piactéri parko-
lók ügyében született és önkormányzatot 
érintő környezetvédelmi kötelezéssel, va-
lamint a civil szervezetünk állítólagos ide-
oda jelentgetése megismételt gyanújának 
nyílt hangoztatásával kapcsolatban. 161 
évvel ezelőtt a márciusi ifjak 12 pontjának 
első számú követelése volt a sajtószabad-
ság: „KÍVÁNJUK A SAJTÓ SZABADSÁGÁT, 
A CENZÚRA ELTÖRLÉSÉT:” Ezt a köve-
telést szentesítette 1848. április 11-én a 
„Polgári átalakulás 31 törvénycikkét tar-
talmazó alaptörvény”: „XVIII. Tc. SAJTÓ-
TÖRVÉNY 1.§. „Gondolatait sajtó útján 
mindenki szabadon közölheti, és szaba-
don terjesztheti.”

A Dolina Zöld Kör viszont válasza közlé-
sének megtagadása egy közpénzen kiadott 
köztájékoztató lapban, az én olvasatomban 
– közel 20 esztendővel a békés rendszer-
váltás után, DEMOKRÁCIÁBAN! – nem 
jelent mást a számomra, mint a szabad 
véleménynyilvánítás korlátozását és cen-

Mint az előző cikk közléséből is látszik, 
hogy nem cenzúráról van szó jelen eset-
ben, hiszen mint eddig is megjelentettem 
az Önök „közérdekű, a város életét érintő 
írásait”, most is megteszem. Azt viszont 
jelzem, hogy a sajtószabadság fogalma 
nem keverendő össze a sajtó etika félre-
értelmezésével. Egyrészt én úgy érzem, 
hogy a televízióban – „testületi közvetíté-
sen”- elhangzottakért nem nekem kell vál-
lalnom a felelősséget, hiszen az állítólagos 
negatív tartalmú kijelentéseket Önökről 
nem én jelentettem meg, mint az a lap 
jelenlegi számában is ellenőrizhető (lásd: 
„A Képviselő-testület novemberi üléseiről” 
írás november 5-ei üléséről szóló rész). 
Másrészt – mint azt az előző lapszámban 
is jeleztem – személyeskedő, ellenőrizhe-
tetlen tartalmú és hivatkozású írásokat 
nem áll szándékomban megjelentetni, 
úgy, mint azt például Önök tették több 
esetben a korábban megjelentetett kiad-
ványaikban. Így arról, hogy ki kit, hol és 
hogyan jelentett fel a képviselők közül, mi-
kor és milyen fórumon, azt – véleményem 
szerint – inkább bíróságon kell tisztázni. 

Ha jól tudom, Önök ebben gyakorlottak, 
így nem a sokat emlegetett „közpénzen 
kiadott városi lapot” használják ilyen tar-
talmú cikkek megjelentetésére. Mellesleg 
megjegyzem, mint azt Ön is említette, 
hogy Kovács Lászlónénak telefonon jelez-
tem, hogy a cikkét megjelentetem abban 
az esetben, ha az ellenőrizhetetlen tartal-
mú, személyeskedő részeket mellőzve át-
fogalmazza az írását, nehogy „méltatlanul 
rágalmazzák” az Önök rendkívül demok-
ratikus és probléma érzékeny szervezetét. 
Természetesen, ha a településen tapasztalt 
problémákra, vagy ne adj, Isten pozitív 
történetekre kívánják felhívni a nagyérde-
mű figyelmét, azt szívesen megjelentetem. 
Gondolom, Kovács Lászlóné élettörténete 
is igazán elgondolkodtató tapasztalatokkal 
és érdekességekkel szolgálna a település 
lakosságának, ennek ellenére azt sem, és 
a többi személyeskedő tartalmú írást sem 
tartom feladatomnak közzé tenni, és nem 
is teszem. Valószínűleg a Márciusi Ifjak 
sem ezekre az irományokra gondoltak, 
amikor a sajtószabadságot követelték!

Solymosi László főszerkesztő

KEDVES BUZÁS EDIT!

ANTENNÁK 
LESZNEK 	

A VÍZTORNYON?

zúrázását. Ezért a Dolina Zöld Kör viszont 
válasza és véleménye megismerhetőségét 
a közeljövőben más módon lehetővé tes�-
szük minden albertirsai lakótársunk szá-
mára, így nem fog csorbulni Albertirsán 
a pártatlan tájékozódáshoz való hozzáfé-
rés. Fenti véleményt Buzás Edit a Dolina 
Zöld Kör alelnöke jegyzi, akinek közvet-
len hozzátartozójáról –SZABÓ LAJOS ’56-
os mártírról, az újpesti munkástanács és 
nemzetőrség tagjáról – éppen ez az újság 
emlékezett meg az elmúlt lapszámában. 
Köszönet a méltó megemlékezésért Major 
János úrnak és a közzététel lehetőségéért 
Főszerkesztő úrnak.

Dolina Zöld Kör – Buzás Edit

Mint arról a Vodafone albertirsai képvi-
selőjétől értesültünk, a víztorony tetején 
lévő tartószerkezetre a cég 3 db panelan-
tennát (méretei: 1942  mm x 155  mm x 
69 mm, felületük: 0,301 m2, súlyuk: 10 kg), 
1 db 300 mm átmérőjű mikrohullámú an-
tennát (felülete: 0,07 m2, súlya: 8 kg), 1 db 
600  mm átmérőjű mikrohullámú anten-
nát (felülete: 0,28  m2, súlya: 12  kg) és 3 
db RRU berendezést (470 mm x 365 mm x 
257 mm, felületük: 0,17 m2, súlyuk: 23 kg) 
kíván felszerelni abban az esetben, ha a te-
lepülés képviselő-testülete ehhez hozzájá-
rul. A cég képviselője szerint a kiépítést kö-
vetően karbantartani, javítani 90%-ban a 
földön elhelyezésre kerülő berendezéseket 
kell, nagyon ritka az, hogy az antennákhoz 
kelljen nyúlni. Amennyiben mégis ez kö-
vetkezne be, úgy természetesen a vízmű 
által megkövetelt előírásokat maximálisan 
betartva, egészségügyi kiskönyvvel rendel-
kező kollégák végzik a javítást, karbantar-
tást. Az antennák megközelítésére pedig 
a víztorony saját, erre a célra kialakított, 
belső létráját veszik igénybe, mely (pont a 
vízszennyeződés megakadályozása végett) 
a víztértől elzártan került kialakításra. A 
tervezett beruházást több helyi lakos is 

Folytatás a következő oldalon >>



2009. december	 Albertirsai Híradó� 15

K Ö Z É L E T

Új szolgáltató biztosítja ezentúl a közintézmények étkeztetését
Az albertirsai képviselő-testület leg-

utóbbi döntésével, melyben a közétkezte-
tés ellátására kiírt közbeszerzési eljárás 
eredményeként a TS Gastro Kft-t hozta 
ki nyertesként, egy hosszú ideje húzódó 
problémára tett pontot reményeink sze-
rint. Az említett cég részben albertirsai, 
hiszen a GSM Takács Cég Csoporthoz 
tartozik, részben ceglédberceli, hiszen 
ott működő üzemi konyhát működtető 
cég segítségével kívánnak gondoskodni 
a gyors, pontos és minőségi ellátásról. A 
vállalkozás vezetőjét, Takács Zsoltot, és 
Ságodi Nándort kérdeztük a szerződés-
ről, a terveikről, célkitűzéseikről.

Milyen feltételekkel kötöttetek szerző-
dést az Önkormányzattal, mennyi időre 
és cserébe milyen szolgáltatást nyújtotok?

3 évre szerződtünk a várossal, mivel az 
Önkormányzat a korábbi évek tapasztala-
ti alapján úgy döntött, hogy egyelőre csak 
rövidebb időintervallumban köt szerző-
dést a közétkeztetés ellátására. Emellett 
az Önkormányzat a közbeszerzési felhí-
vásban kikötötte azt is, hogy a szociális 
ellátottakat is a nyertesnek kell ellátni, 
ami mindenféle képpen kihívásokkal jár. 
Az ételeket a szolgáltatás megkezdése óta 
az albertirsai üzemi konyhán készítjük 

el, onnan szállítjuk ki az intézményekbe 
a szerződésben foglaltaknak megfelelően. 

A jelenleg érvényben lévő étkezési nor-
mából mennyire tudnak egészséges, az 
óvodás, illetve iskolás korosztály igényei-
nek megfelelő menüt kialakítani?

Véleményem szerint ez a kérdés nem 
helytálló, mert azt feltételezi, hogy a szol-
gáltató nem egészséges ételt állított volna 
elő. Persze tudom, hogy korábban komoly 
vita volt az ellátás színvonaláról, és minő-
ségi kifogásokat is megfogalmaztak. Ter-
mészetesen, úgy állítjuk össze a napi me-
nüt a különböző intézményekben, hogy 
az korszerű, vitaminokban, nyomelemek-
ben és ásványi sókban gazdag legyen, és 
persze kellően ízletes ahhoz, hogy azt a 
gyerekek el is fogyasszák. 

A korábbi szolgáltatónál a minőségi ki-
fogások mellett a legnagyobb problémát 
a higiéniás gondok jelentették. Mennyire 
tudtok ezen a területen is kifogástalanul 
megfelelni?

Az itt fellelhető problémák alapvetően 
üzemeletetési jellegű gondok voltak, me-
lyet mi már az indulás előtt kijavítottunk. 
Továbbá együttműködést fogunk kötni 
az üzemi konyha felújítására az Önkor-
mányzattal, mert az épület rendbetétele 

elengedhetetlen, de a jelenlegi üzemel-
tetést ez nem befolyásolja. Emellett na-
gyon fontos a szervezeti felépítés, és a jól 
felkészült, kellő szakmai tapasztalatokkal 
bíró szakember gárda. Mi ezért az élelme-
zésvezetőnek Ságodi Ferencnét kértük 
fel, aki többéves szakmai tapasztalatával 
és elismert szaktudásával képes lesz a leg-
magasabb színvonalon megszervezni az 
ellátást.  Nagyban figyelembe vesszük a 
szülők észrevételeit is.

Ezen felül azt is fontosnak tartom meg-
említeni, hogy a főzőkonyhai kapacitá-
sunkon belül vagyunk. A szolgáltatása-
inkat persze folyamatosan fejlesztjük, és 
igyekszünk minél szélesebb lehetőségeket 
biztosítani. Így tervezzük, hogy 2010-től 
a közintézményekben étkezési utalványo-
kat is elfogadunk majd. Szeretnénk azt 
is bevezetni, ami korábban gyakorlatban 
volt a településen, hogy az önkormány-
zati dolgozók is az üzemi konyhára járja-
nak étkezni vagy kérjék a kiszállítást. Az 
albertirsai lakosság részére is elő fogunk 
állni egy ebédajánlattal, amit az első hó-
napban igyekszünk majd hihetetlen akci-
ókkal is segíteni, annak érdekében, hogy 
minél többen vegyék igénybe ezt az egye-
di lehetőséget.� S.L.

aggályosnak tekinti, ezért megkerestük 
a Vodafone képviselőjét, hogy válaszoljon 
néhány kérdésre, amely a projekttel kap-
csolatban felmerült. 

Az Albertirsa központjában található 
víztoronyra tervezett Vodafone átjátszó 
antenna miatt sokan sok fórumon emel-
tek kifogást, melyet oszt a városi képvise-
lő-testület néhány tagja is. Véleményük 
szerint fokozott és káros rádiósugárzás 
éri az ott élőket, melynek komoly egész-
ségkárosító hatása van! Ön szerint ez 
mennyire felel meg a valóságnak?

Nevigyánszky András Vodafone Magyar-
ország: Nem felel meg a valóságnak. A 
tudományos kutatások mai állása szerint 
az építendő Vodafone bázisállomás nem 
ártalmas az egészségre.

Véleményét esetlegesen alá tudja tá-
masztani szakhatósági vizsgálatok ered-
ményeivel is?

Igen. Az OSSKI előzetes állásfoglalást 
tud erről a konkrét esetről kiadni, illetve 

az állomás megépülése utána a Vodafone 
vállalja, hogy akkreditált, független mérő-
laborral mérést készíttet. A mérés jegyző-
könyvét az Önkormányzatnak hivatalból 
elküldjük. A mérés során lehetőség van a 
lakosok által megjelölt helyen mérni.

Többen amiatt aggódnak, hogy stati-
kailag életveszélyessé válhat a víztorony, 
ha arra különböző, oda nem illő objektu-
mokat helyeznek el! Egyes lakók szerint 
a torony alapozása már így is instabil, 
így az antennák elhelyezése után egy 
nagyobb vihar esetén akár le is dőlhet a 
torony, beláthatatlan katasztrófát okoz-
va! Ön szerint erre lehet-e megnyugtató 
választ adni, és vállalják-e egy esetleges 
statikai katasztrófa következményeit?

A Vodafone az építés során elvégzi a víz-
torony statikai vizsgálatát, és ennek ered-
ményében a hatályos építészeti szabályok 
szerint építi meg az állomást. Természe-
tesen a beruházásunkkal kapcsolatos fele-
lősséget vállaljuk.

Abban az esetben, ha a környéken élők 
többsége elutasítja az átjátszót, de a tes-

tület esetleg hozzájárul annak elhelyezé-
séhez, Önök akkor megépítik az átjátszót?

Célunk Albertirsa központi részeinek jó 
3G ellátottságának megteremtése, hogy 
az albertirsaiak is élvezhessék a Vodafone 
szélessávú mobil internet elérésének le-
hetőségeit. Az állomást az összes szüksé-
ges engedély beszerzése után szeretnénk 
megépíteni. Bízunk abban, hogy ennek az 
infrastruktúra jellegű beruházásnak az elő-
nyét a képviselő-testület is látja, és támo-
gatja elképzeléseinket. Mivel a víztornyon 
már üzemel a T-Mobile hasonló állomása, 
nem látjuk okát annak, hogy a képviselő-
testület a versenysemlegességet akadályoz-
za a szélessávú mobilinternet területén.

Bármi egyéb aspektus, ha felmerült, 
kérem, írja le!

A Vodafone több mint 200 víztorony 
tetején üzemeltet bázisállomást ország-
szerte problémamentesen, sokszor sűrűn 
lakott környezetben. Általában a helyi ha-
tóságok támogatják ezt a megoldást, mert 
így nem kell új tornyok építésével a kör-
nyezet látképi terhelését fokozni.� S.L.

Folytatás az előző oldalról
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A TESSEDIK SÁMUEL ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
Mozgalmasan teltek iskolánk számára a 

tanév első hónapjai. A gyermekeket idén 
is számtalan változatos program várta a 
tanórákon kívül: kirándulások, közös idő-
töltések, játékos vetélkedők gazdagították 
a mindennapokat.

Szeptember 11-én tanévnyitó tábortüzet 
gyújtottunk az iskola udvarán. A fiatalok 
játékos, ügyességi feladatokban mérhet-
ték össze erejüket – pl. lekvároskenyér 
evésben, lisztfújásban, zsákban futásban 
–, bizonyíthatták rátermettségüket. Abo 
Kandilné Albert Ágnes tanárnő 
közös aerobik edzésre invitált 
kicsiket és nagyokat. Szeptem-
ber 19-én kerékpáros kirándu-
lást szerveztünk Pusztavacsra, 
amelyen több mint 50 lelkes 
kerekező vett részt. A hónap 
végén tanáraink és tanuló-
ink egy csoportja látogatott a 
szilágysomlyói testvériskolánk-
hoz. Intézményeink között mára 
már hagyománnyá váltak ezek 
az évenkénti találkozások. Míg 
a pedagógusok számára kiváló 
alkalmat nyújtanak a kölcsönös 
tapasztalatszerzésre, a gyer-
mekeknek elsősorban az ottani magyar 
fiatalokkal szövődő barátságok jelentik az 
élményt. Ahogy arra már számítani lehe-
tett, a Báthory István Magyar Tannyelvű 
Általános Iskola tanárai idén is változatos 
programokkal vártak bennünket. Min-
den napra tartogattak nekünk valamilyen 
meglepetést. Kolozsvárott Mátyás szülő-
házát tekinthettük meg, egy gyalogtúrán 
pedig Erdély páratlan szépségű vidékét, a 
Tordai-hasadékot és a közelében lévő sóbá-
nyát fedeztük fel. A feledhetetlen élménye-
ket áprilisban mi is viszonozhatjuk, hiszen 
akkor várjuk vissza mostani házigazdáin-
kat. A felsős tanulóink számára többhetes 
KRESZ-tanfolyamot szerveztünk, a fogla-
kozásokat Dávid István tartotta. A diákok 
teszteken gyakorolhatták a helyes közleke-
dés szabályait. A tanfolyam legvégén ellen-
őrző teszt, a helyesen válaszolókat pedig 
kisebb ajándékok várták. Október 23-át 
különleges módon ünnepeltük meg. A 7. 
és 8. évfolyamosok a Móra Ferenc Művelő-
dési Ház nagytermében nézték meg a Sza-
badság, szerelem című ’56-os eseményeket 
bemutató filmet. Az élménygazdag progra-
mok mellett e tanévben is fontos szerep ju-

tott a különböző versenyeknek. Tehetséges 
tanulóink számos területen bizonyították 
tudásukat, erejüket, ügyességüket. A no-
vember 6-i, Márai Sándor könyvtárban 
megrendezett városi versmondó verse-
nyen tanulóink kiemelkedően szerepeltek. 
1-2. évfolyamon 1. helyezést ért el Malya 
Lili, 1.a osztályos tanuló. A 3-4. évfolya-
mon az 1. helyezett Farkas Ádám 4.  a, a 
2. Berkes Dorka 4. c osztályos tanuló lett. 
5-6. évfolyamon 1. helyezést kapott Gara-
mi Zsolt 6. a osztályos tanuló. 7-8. évfolya-

mon az első helyet Doba Nikolett 8. c osz-
tályos tanuló, a másodikat Elter Szabina 
8. d osztályos tanuló, a harmadikat Halász 
Corinna 8. c osztályos tanuló kapta. A Bo-
lyai Matematika Csapatverseny megyei for-
dulójában 93 induló között a 4. helyezést 
iskolánk hetedik osztályos csapata hozta 
el: a Papp Boglárka, Tőrös Szilvia, Molnár 
Márton 7. a osztályos, Cziegelmajer Bence 
7. d osztályos tanulók alkotta négyes. 16. 
helyezett lett a Sándor Gábor, Kálló Gábor 
7. c, Keliger Dániel 7. b, Tajcs László 7. b 
osztályos tanulók csapata. A tanulók felké-
szítő tanára Ádám Ildikó volt.

A Dánszentmiklóson megrendezett 
„Zenei Ki mit tud”-on Lebanov Barbara 
szóló ének kategóriában 3. helyezést ért 
el. Felkészítő tanára Szalay Zita. Diákja-
ink sportban is nagyszerű eredményeket 
mondhatnak a magukénak. A Pest Megyei 
Diákolimpián Albertirsa fiú csapata ma-
gasugrásban az első helyezést, távolug-
rásban pedig a második helyezést érte el. 
A csapat tagjai: Kovács Ferenc 7.c, Ecsedi 
Mátyás 8.b, Pásztor Alex 8.a, Bartos János, 
7.a, Szedresi Tamás 7.b osztályos tanulók. 
A lányok magasugrásban és távolugrásban 

is a 2. helyen végeztek. A tanulók felkészí-
tője Balla Lajos testnevelésszakos tanár 
volt. Ahogy arról az Albertirsai Híradó 
novemberi száma is beszámolt, a városi 
Sportcentrum október 13-án rangos sport-
eseménynek adott otthont.  A III-IV. kor-
csoportos Diákolimpia Ügyességi és Váltó-
futó Csapatbajnokság országos döntőjére 
az ország legjobb iskolai csapatait hívták 
meg. Így került be országos nyolcadikként 
(a harmincegy, megyei versenyeken indult 
csapatból) iskolánk fiú magasugrócsapa-

ta, tizenegyedik helyezettként 
(az ötvenhat, megyei versenye-
ken indult csapatból) pedig a 
fiú távolugrók. Magasugrásban 
ugyan nem, de távolugrásban 
sikerült javítani a korábbi me-
gyei helyezésen, így az ötödik 
helyet sikerült megszereznünk. 
A csapat tagjai a megyei verse-
nyen is indult Kovács Ferenc 
7.c , Ecsedi Mátyás 8.b, Pásztor 
Alex 8.a, Bartos János 7.a, vala-
mint a Szedresi Tamás helyére 
frissen belépő Jeruska Viktor 8.a 
osztályos tanulók voltak. Fel-
készítőjük Balla Lajos tanár úr. 

Dánszentmiklóson november 20-án került 
sor a hagyományos Ady kupa teremlab-
darúgó tornára, melyen focistáink 3. he-
lyezést értek el. Felkészítő tanáruk Nagy 
László. Az alsósok is sok szép eredményt 
tudhatnak maguk mögött. Fentebb már 
említést nyertek a szavalóversenyen elért 
szép eredményeik. Jó helyezésekről szá-
molhatunk be a sport területén is. Ifjú te-
hetségünk, Bencsik Marci elnyerte a Pest 
megye duatlon bajnoka címet. Lakatos 
Boglárka 4. a osztályos tanuló a mezeifu-
tó-versenyek állandó résztvevőjeként ért 
el kiemelkedő eredményeket. A budapesti 
atlétikabajnokságon Szalontai Nelli távol-
ugrásban 2., síkfutásban 1. helyezést ért el. 
Ecsedi Sára ugyanitt síkfutásban a 2. helye-
zett lett. Legéndi Bendegúz szintén ezen a 
versenyen magasugrásban 1., gátfutásban 
1., a 4x200-as váltóban 2. helyezést szerez-
te meg. Farkas Ádám 4. a osztályos tanuló 
60 méteres futásban az első, távolugrás-
ban a második, a 4x200-as váltófutásban a 
második helyen végzett. Tanulóinknak to-
vábbi sok sikert kívánunk, kollégáinknak 
köszönjük  a felkészítő munkát.

Jónás János
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MIT KELL TUDNI AZ OLAJOKRÓL?
Növényi olajokat több ezer éve hasz-

nál az emberiség. A vitaminokban és ás-
ványi anyagokban gazdag magvakból, 
bogyókból általában préseléssel nyerik 
ki az értékes zsiradékot, melyek a táp-
lálkozásnak ma már szerves részei. E 
cikkből megtudhatjuk, hogy egyes olaj-
fajták milyen ételekhez passzolnak, de 
számba vettük az élettani hatásaikat is. 

Napraforgó
A napraforgó őshazája Észak-Amerika, 

Európába a spanyolok hozták be ezt a nö-
vényt. Magyarországra a XV. század végén 
– a XVI. század elején került, de jelentős 
területeken csak az 1700-as évek köze-
pétől kezdték el termeszteni. Hazánkban 
vitathatatlanul az a legszélesebb körben 
elterjedt étolajfajta. Ami a felhasználását 
illeti, hagyományos főző- és sütőzsiradék-
ként a legismertebb, noha szolid íze miatt 
kiválóan alkalmazható pároláshoz, főzelé-
kek rántásához és salátákhoz is. Gazdag 
gyulladásszabályzó és vérzésgátló hatá-
sú, többszörösen telítetlen zsírsavakban, 
illetve A- és E–vitaminban. 

Repce
A repce vad formája ma is megtalál-

ható egész Európában, Ázsiában és 

Észak-Afrikában, származása máig 
tisztázatlan. Tudatosan termeszteni 
a XVII. század tájékán kezdték, Ma-
gyarországon a XVIII. században is-
merkedtek meg vele. Ideális sütéshez, 
főzéshez, pároláshoz, hideg konyhai 
ételekhez, mártásokhoz, szószokhoz 
és főzelékek rántásához. Tartalmaz 
egyszeresen telítetlen olajsavakat és 
többszörösen telítetlen linolsavakat. A 
benne lévő Alfa linolsav miatt fogyasz-
tása csökkenti az érelmeszesedés és 
az infarktus kockázatát, magas E-vita-
min tartalmának köszönhetően pedig 
lassítja a bőr ráncosodását. 

Olíva
Mintegy 4000 éve a hajós föníciaiak 

terjesztették el Európában az olajfa bo-
gyótermését és az abból préselt olajat. 
Ma a mediterrán országokban – főként 
Spanyolországban, Görögországban 
és Olaszországban termesztik és fo-
gyasztják a legtöbb olívát. De az elmúlt 
évtizedekben megjelent és kedveltté 
vált Észak-, és Kelet-Európában, így 
Magyarországon is. Magas ára miatt 
olyan ételekhez használják, amelyek-
hez kevés olaj szükséges. Remek íze-
sítője, alkotóeleme a friss salátáknak, 

Hipp-Hopp Dance a Művelődési Házban
A Művelődési Házban minden kedden és csütörtökön 17 órától kezdő és hala-
dó szinten. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Vezeti: Germányi Hajnalka. 
Bemutató: 2009. december 11-én 18 órakor a Művelődési Házban.

különféle krémeknek, mártásoknak, 
többek közt a majonéznek is. Tartalmaz 
A-, D- és E-vitamint, béta-karotint. Ma-
gas antioxidáns-tartalma miatt fogyasz-
tása csökkenti a szív- és érrendszeri 
betegségek kialakulásának esélyét.

Kukoricacsíra
Már 4000 évvel ezelőtt is termesz-

tették, őshazáját Mexikó és Peru közé 
teszik. Amerika-szerte, már annak 
felfedezése előtt fogyasztották, Euró-
pába Kolumbusz hozta be a növényt. 
Olajat az 1900-as évek elején kezdtek 
sajtolni a zsírjából. Főzéshez, sütés-
hez, pároláshoz, szószokhoz remek, 
kiváló ízesítője a zöldségből készített 
mediterrán salátáknak. Jótékonyan 
hat az emésztőrendszerre, a petefé-
szek működésére, a visszérre. Gazdag 
többszörösen telítetlen zsírsavakban, 
A-, D- és E-vitaminokban. 

Búzacsíra
A búzát mintegy 5-7 ezer éve ter-

meszti az emberiség a világ legkülön-
félébb tájain, csírájának olaját azonban 
vélhetően csak a XIX. – XX. század-
ban kezdték el kivonni. Értékes, finom, 
gabonára emlékeztető illatú, arany-
barna színű olaj. Szinte minden étel 
elkészítésénél „bevethető”, de értékei 
leginkább salátákban domborodnak ki. 
Élettani szempontból az egyik legérté-
kesebb a búzacsíra olaj. Tartalmaz B-, 
E- és K-vitamint, gazdag magnézium-
ban, káliumban, foszforban, lecitinben, 
és enzimekben. Ennyit az olajokról!

Koska – Palotay Mária

FIGYELEM!
Tájékoztatjuk a Tisztelt 

Lakosságot, hogy a fül-orr-
gégészeti szakrendelés 
2009. december 16-án

elmarad.
Szíves megértésüket kérjük. 

Albertirsa Város 
Polgármesteri Hivatala
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HÁTRÁNYBÓL ÁLLTAK FEL A HAZAI SZEZONNYITÓN
Pest megyei férfi felnőtt kosárlabda 
bajnokság:
Albertirsai SE – Klikk Zsiráfok 
SE
78-73 (18-25, 21-21, 23-10, 16-17)

Vezette: Vajda Gábor, Pataky Zol-
tán.

Albertirsa: Tóth István 3/3, Kurucz 
Károly 30/21, Klein György 9, 
Kurucz Gábor 9/3, Szuda Balázs 
4, Cs.: Süveges Zsolt 4, Kecskés 
Ádám 19/9, Szeleczki Zsolt, Marsai 
Richárd, Mészáros János.

Edző: Kurucz Károly.
A Klikk Zsiráfok SE legjobb pont-

szerzői: Őrsi Ferenc 24, Mayering 
András 19/9, Hegedűs Ferenc és 
Feigl Dávid 12-12.

Mindenekelőtt szót kell ejtenünk 
arról, hogy változott a férfi kosár-
labda bajnokság lebonyolítási 
rendje, ezért az új szezont két cso-
portra osztva kezdik az érdekeltek, 
melyeknek egyaránt az első négy 
helyezettje jut be a felsőházi ráját-
szásba, ahol a másik csoport első 

négy helyezettjével játszik még egy 
kört, oda-visszavágó alapon, így 
eldöntve az 1-8. hely sorsát.  Hazai 
pályán, a felsőházba jutást illetően 
kulcsfontosságú rangadóval nyitot-
ta az új szezont csapatunk, mely a 
legutóbbi kiírás bronzérmesét fo-
gadta. A kiskunlacháziak kezdték 
jobban a találkozót, mivel szinte hi-
bátlanul értékesítették a helyzetei-
ket, de szerencsére a Kurucz test-
vérek és a kintről megvillanó Tóth 
István nem engedte leszakítani a 
helyieket. A második negyedben 
sem nagyon romlott a vendégek 
hatékonysága, ezért fokozatosan 
növelték előnyüket, mely a hatodik 
percben már bőven kétszámjegyű-
re duzzadt (28-42). A hazaiak még 
időben váltottak ritmust, és egy 11-
4-es hajrával, a nagyszünetig meg-
felezték a különbséget. A fordulás 
után a zónavédekezés kezdett ös�-
szeállni, miközben a fonalat elkapó 
Kurucz Károly zsinórban öt triplát 
beemelve keserítette a rivális éle-

tét a túloldalon, ráadásul a negyed 
második felében a Kecskés Ádám, 
Klein György, Szuda Balázs trió 
is hozzárakott az összterméshez, 
így az albertirsaiak fordítottak és 
hatpontos előny birtokában várták 
a végjátékot (62-56). A záró felvo-
násban a kiskunlacháziak egyszer 
még egészen közel jöttek (67-65), 
de a támadásban nagyot javuló 
Kecskés Ádám és Süveges Zsolt 
kosaraival visszaverték a fordítási 
kísérletet a hazaiak, akik a hajrá-
ban már nem hagyták kiénekelni a 
sajtot a szájukból. Kurucz Károly: 
Az első félidőben érezhető volt, 
hogy ez az első tétmérkőzésünk a 
szezonban, támadásban nagyon 
nehezen kaptuk el a fonalat és a 
védekezésünk sem volt kellően ha-
tározott. Az emberfogás nem mű-
ködött, ezért zónára váltottunk, ami 
egyre inkább összeállt a folytatás-
ban, így sikerült fordítanunk, majd 
okosan kontrolláltuk a végjátékot.

Kákalaki Akka

ATLÉTIKA
Helyesbítés: „Elnézést kell kérnem a 

város lelkes atlétáitól, mivel az előző 
számban a Magyar Diáksport Szövet-
ség táblázatait helytelenül értelmezve 
azt írtam az Albertirsán megrende-
zett Diákolimpia Országos döntőjéről, 
hogy azon a helyiek csak rendezőként 
segédkeztek. Ezzel szemben természe-
tesen elindultak a versenyen a helyi 
atlétáink is, akik közül a távolugró 
csapat az 5. helyezést érte el. Az elírá-
sért elnézést kérek.”� Solymosi László

***
A rövid őszi szünet után elkezdődtek 

az alapozó edzések az atlétáknál. Heti 
három edzéssel /hétfő, kedd, csütör-
tök/ készülünk a jövő évi feladatokra. 
A sokszor fárasztó tornatermi edzése-
ket fedett pályás versenyek élénkítik. 
A gyerek korosztály Budapesten, a 
Syma csarnokban egy országos já-

tékos vetélkedőn vett részt. A négy 
hattagú csapatunk közül a legjobban 
a 2000-ben született fiúk szerepeltek. 

Szolnokon atlétikai versenyszámok-
ban versenyeztünk. Fiataljaink igazol-
ták tehetségüket, hiszen 12 dobogós 
helyezést szereztek. Jobb eredmé-
nyeink: 60 méteres síkfutásban Bágyi 
Erika, illetve Farkas Ádám 1. lett. 60 
méteres gátfutásban Bágyi Erika és 
Láng Gergő 2., míg Farkas Ádám a 
3. lett. 600 méteres síkfutásban Láng 
Gergő 1., Bágyi Gábor és Karácsonyi 
Ádám a 3. lett. Magasugrásban Farkas 
Ádám az 1., Legéndi Bendegúz a 2., 
míg Láng Gergő a 3. helyezést érte el. 
Távolugrásban Bágyi Erika a 2. lett. 
Decemberben a serdülők, januárban 
az idősebbek is elkezdik a fedett pá-
lyás versenyzést.

Ecsedi László edző

Egyelőre az élen  
a férfi  

kézilabdázóink
10 lejátszott mérkőzés után 

egyelőre 18 ponttal a tabella 
élén áll az Albertirsai TKSC kézi-
labda csapata az NBII. Kelet férfi 
felnőtt csoportjában, megelőzve 
a szintén 18 pontos dabasiakat 
és a 16 pontos Győmrő csapatát. 
A két élen lévő csapat összecsa-
pására lapzárta után (november 
29-én kerül sor), ha sikerül a 
hazaiaknak legyőzniük a Dabas 
eddig szintén 9 győzelemmel és 
1 vereséggel bíró csapatát, úgy 
az ünnepek előtt mindenképpen 
a mieink lesznek a csoport leg-
eredményesebbjei.

� Solymosi László
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KERESZTREJTVÉNY
Vízszintes: 1. Idézet első sora Csanádi 

Imre: Karácsony fája című verséből. 14. 
Fonnyad. 15. Erősen fogod. 16. Himnu-
szunk zeneszerzője. 18. Késnek van. 19. 
Minét közepe! 20. Lány betűi. 21. IOJ. 23. 
Az SZTK elődje. 24. Határrag. 25. Tanyád 
fele! 26. Eltávozna. 28. Zavart zaj! 29. A 
szélein ered! 30. Kerek folt a ló homlo-
kán. 31. Ábel betűi. 32. Részint belekós-
tol! 34. Izraeli és norvég autójelzések. 35. 
Néma tanú! 37. Ménes közepe! 38. Malom 
eleje! 40. Kedves űrmanó. 42. Milyen lány 
a masamód? 45. Páratlan kímélet! 46. A 
tavasz hírnöke. 47. Fordított névelő. 48. 
Idegen levegő. 49. Marokkói város fone-
tikusan. 50. Ilyen nő a dáma. 51. Rózsa 
Sándor. 52. Mesterséges takarmány. 54. 
Kakasviadal kezdete! 55. Panama része! 
56. A bibliai József szakmája. 58. Tesz. 60. 
Ráma. 61. Pál utcai fiú. 64. Képtár Mad-
ridban névelővel.

Függőleges: 1. Mutató határozószó. 2. 
Kasa folyója. 3. Oszlopokon nyugvó bolt-
ív. 4. Kevert enyv! 5. Részint gyalog! 6. 
Gadolínium. 7. Kiejtett betű. 8. Kevert 
réz! 9. Összetorlódva szorong. 10. Ittri-
um, rénium és tellur. 11. Osztrák és olasz 
autójelzések. 12. Hírügynökségünk. 13. 
Közeget vezetővé változtat. 17. Kúszónö-
vény, termését a sörgyártásban hasznosít-
ják. 21. Becézett női név. 22. Felszólításra 
igazolásul mondottak. 26. Esenkedik. 27. 
Nemzeti Alaptan-terv. 28. Mesebeli rabló-
vezér. 30. Cél betűi. 33. Horgász öröme. 
36. Vas megyei település. 38. Idegen férfi-
név. 39. Logaritmus röv. 41. Telér egyne-

műi. 42. Betegség. 43. Lyukas népiesen.  
44. Dunántúli tó. 45. Az idézet második, 
befejező sora. 46. Hektár. 47. Zeneiskola. 
49. A gyertyák csonkig égnek című regény 
írója. 50. Színmű. 53. Atomvárosunk. 55. 
Dobpergés tartalmazza! 57. Csónakban 
van! 59. Kozmosz eleje! 60. Zavaros kép! 
62. Nyugat. 63. Szombathely szomszédja. 
64. Arzén.

A múlt havi rejtvény helyes megfejtése: 
„Az ember a betegséget gyógyíthatja, de a 
sorsot azt soha.”

Gratulálunk a nyerteseknek: Barnikné 
I. Szilvia, Ady Endre u. 21. Durján 
Andrásné, Szentmártoni u. 18. özv. 
Gasparovics Mihályné, Szövetség út 26. 
Lakatos Imréné, Bocskai köz 1. Petrovics 
Sándorné, Árpád u. 21.
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Győzelem a Duna-kupán, 
Keliger Bernadett aranyérmes 	

a női válogatott csapattal

A hagyományoknak megfelelően idén is megrendezték 
a Duna-kupa Nemzetközi Ifjúsági Csapatversenyt. Ezúttal 
Ausztriában, Bécsben került sor erre a rangos viadalra. A 
házigazdák csapataival /női, férfi/ szlovák és magyar ifjúsá-
gi válogatott találkozott. A női válogatottunkat 48 kg-ban 
Keliger Bernadett képviselte, akinek a győzelme hozzájá-
rult ahhoz, hogy mind Ausztria, mind Szlovákia csapatát 
sikerült megvernünk, és így a korábbi évek hagyománya-
inak megfelelően az Ifi Női Válogatott aranyérmes lett, és 
mellé egy gyönyörű kupát is hazahozhatott.

Nagy László edző A kupát Keliger Bernadett tartja
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K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

A Művelődési Ház 
2009. decemberi programjai

  1.	 1700	 Hipp-hopp Dance
	 1700	 Kung-fu
  2.	 900-1300 Vegyes Vásár
	 1800 	 Nu Skin
	 1800	 Színjátszó kör
	 1800	 Jóga
  3.	 1000	  Baba-Mama klub
	 1800	 Jóga
  4.	 800-1000 Mikulás ünnepség

           (Táncsics úti Iskola)
	 1300	 Mikulás ünnepség

       (Győzelem utcai Iskola)
  7.	 1030	� Gyermekszínház – A 

jégkirály című mese-
játék

	 1300	 Nyugdíjas klub
	 1800	 Jóga
  8.	 1700	 Hipp-hopp Dance
	 1700 	 Kung-fu
  9. 	1400-1800 Hüllőkiállítás
	 1800 	 Nu Skin
	 1800	 Színjátszó kör
	 1800	 Jóga
10.	 1000	 Baba-mama klub
	 1700	 Hipp-hopp Dance
	 1700 	 Kung-fu
11.	 900-1300 Vegyes Vásár
	 1800	� Hipp-hopp Dance 

bemutató műsor
12. 	1400	� ADVENTI VÁSÁR AZ 

ERZSÉBET TÉREN

	 1500-2000 Postagalamb
           �kiállítás a Művelő-

dési Házban
13.	 1500-2000 Postagalamb

          �kiállítás a Művelődé-
si Házban

14.	 900	 Termékbemutató
	 1300	 Nyugdíjas Klub
	 1700	� Jótékonysági est a 

városban működő 
kórusok összefogá-
sával

	 1800	 Jóga
15.	 1700	 Hipp-hopp Dance
	 1700 	 Kung-fu
17.	 1000	 Baba-mama klub
	 1700	 Termékbemutató
	 1800	� A Művészeti Iskola 

táncbemutatója
18. 	900 	 Termékbemutató 
	 1800	 Hipp-hopp Dance
19.	 1500	� Gyermekekért 

Karácsonyi Gála
22.	 800	� Tessedik Sámuel 

Általános Iskola 
karácsonyi műsora

27. 	1800	� Gerje-Party Fúvós-
egylet évbúcsúztató 
koncertje

31.			   Polka Szilveszteri Bál

NOVEMBERBEN ELHUNYTAK

Balyon Ferencné	 78 éves	 Temesvári u. 32.
Bokor Péter	 52 éves	 Hősök útja 28.
Csőke Györgyné	 83 éves	 Mikes u. 17.
Erdei Józsefné	 82 éves	 Dózsa Gy. u. 7.
Gábner Olivér Károly	 41 éves	 Nagyváradi u. 5.
Hiczkó Pálné	 91 éves	 Hunyadi u. 56.
Horváth Ferencné	 70 éves	 Ady E. u. 33.
Mester László	 43 éves	 Nyárfa u. 1.
Oláh Imre	 85 éves	 Vasút u. 16.
Pásztor Ferenc	 67 éves	 Sallai u. 9.
Stadler Zoltán	 79 éves	 Homokrész I. 38/3.
Vrabecz Pál	 82 éves	 Kinizsi u. 21.
Zsilik Károlyné	 84 éves	 Tessedik u. 50.
Zsíros Ferencné	 87 éves	 III. külterület 5.

Az Albertirsai
Híradó

főszerkesztője
a

solymi66@
yahoo.com

e-mail címen
érhető el,

vagy
üzenetet

hagyhatnak
a

Műv. Házban
Lapzárta

a hónap 20-án

Albertirsa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének kiadványa

Felelős kiadó:
Albertirsa Város Önkormányzata
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

Felelős szerkesztő: Solymosi László
Szerkesztőség:

Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713
Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988.

Megjelenik 1400 példányban
Nyomda: Pende Print Kft. – Nagykőrös, Béke u. 5.

Felelős vezető: Kőházi Zoltán

Albertirsai
HÍRADÓ

NOVEMBER HÓNAPBAN SZÜLETETT
Szabó Károly és Boltos Alexandra		  Kornélia
Farkas Elek és Rácz Angéla		  Gábor
Papp Ákos és Tábori Judit		  Noémi
Csernák Pál és Horváth Erzsébet		  Viktória
Csókás Gergely és Kondesz Mónika	 Dorina
Bőm Gábor és Stummer Melinda		  Levente Máté
Silló István és Nemes Szilvia		  Laura 
Szikora Pál és Faragó Ildikó		�  Anna Sarolta 

nevű gyermeke.

NOVEMBER HÓNAPBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Papp János és Bartos Mária
Benkó László és Török Eszter
Marosvölgyi Károly Gyula és Allgeier Mária

Háziorvosok ügyeleti beosztása - december
Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4. (53) 370-552

Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa, 
Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsán működő gyógyszertárak ügyeleti nyitva tartása

2009. DECEMBER hónapban

A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:
December 5-6.		  REMÉNY Gyógyszertár
December 12-13.		 IRSA Gyógyszertár
December 20.		  CENTRUM Gyógyszertár
December 24-27.		 REMÉNY Gyógyszertár

Dátum	 Ügyeletes orvos neve
1.	 Dr. Pécsi Angéla
2.	 Dr. Galiger Zoltán
3.	 Dr. Fógel Kristóf
4.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
5.	 Dr. Tajti Géza
6.	 Dr. Varga Krisztina
7.	 Dr. Hajdúhegyi Ágnes
8.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
9.	 Dr. Pécsi Angéla
10.	 Dr. Fógel Kristóf
11.	 Dr. Babinszky Eleonóra
12.	 Dr. Varga Krisztina
13.	 Dr. Varga Krisztina
14.	 Dr. Pécsi Angéla
15.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
16.	 Dr. Oszvald Gyula

17.	 Dr. Makkos Gyula
18.	 Dr. Pécsi Angéla
19.	� Dr. Babinszky Eleonóra	

(pénteki munkarend)
20.	 Dr. Varga Krisztina
21.	 Dr. Fógel Kristóf
22.	 Dr. Kis Ferenc
23.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
24.	 Dr. Pécsi Angéla
25.	 Dr. Pécsi Angéla
26.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
27.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
28.	 Dr. Pécsi Angéla
29.	 Dr. Zolnyan Erzsébet
30.	 Dr. Pécsi Angéla
31.	 Dr. Babinszky Eleonóra


